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Jaéwieska: Alternatywa 6
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Jacwieska: Alternatywa 6 / Jezdnia 1 (M5)
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Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7
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Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Chodnik 1 (P4)
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Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Jezdnia 1 (M5)
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Piastowska: Alternatywa 8
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Piastowska: Alternatywa 8 / Jezdnia 1 (M5)
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Powstancow: Alternatywa 9 / Jezdnia 1 (M5)
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1-go Maja: Alternatywa 10 / Jezdnia 1 (M5)
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1-go Maja parkowe: Alternatywa 11 / Jezdnia 1 (P5)
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Wykres wartosci....
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Plac 100-lecia: Alternatywa 12 / Jezdnia 1 (M5)
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Wykres wartosci....
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Rajgrodzik: Alternatywa 15
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Rajgrodzik: Alternatywa 15 / Jezdnia 1 (M5)
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Zabia: Alternatywa 17 / Jezdnia 1 (M5)
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Ostejki: Alternatywa 19 / Jezdnia 1 (M5)
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Wykres wartosci.
Ciag pieszy nad jeziorem: Alternatywa 20
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Cigg pieszy nad jeziorem: Alternatywa 20 / Jezdnia 1 (P6)
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Trojdena: Alternatywa 21
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Trojdena: Alternatywa 21 / Jezdnia 1 (M5)
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ES-SYSTEM 3870200 OCP LED 3 D 1xOCP LED 3 / ES-SYSTEM - OCP LED 3 D (1xOCP LED 3) I \ L u X

ES-SYSTEM 3870200 OCP LED 3 D 1xOCP LED 3

llustracje oswietlen
znajdziesz w naszym
katalogu oswietlen.

Stopien efektywnosci: 71.50%
Strumien $wietlny lampy: 3000 Im
Strumien Swietlny opraw: 2145 Im
Moc: 33.0 W

Skutecznos¢ swietlna: 65.0 Im/W

Wylot swiatta 1 / Polarny LVK

135° 150° 165° 180° 165° 150° 135°
64

120° 48 120°
32

105° 106°

90° 90°

75° 75°

60° 60°

45° 30° 15° 0° 15° 30° 45°

cd/kim n=72%

C0-C180 =—C90-C270

DIALux Strona 6



Rajgrod 01.09.2018 D |
ES-SYSTEM 3870200 OCP LED 3 D 1xOCP LED 3/ ES-SYSTEM - OCP LED 3 D (1xOCP LED 3) / \ L u X

Wylot swiatta 1 / Liniowy LVK

70

20

180° 135° 90° 45° 0° 45° 90° 135° 180°
cd/kim n="72%
C0-C180 = C90-C270

Nie mozna byto utworzy¢ diagramu.

DIALux Strona 7
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ES-SYSTEM 3870200 OCP LED 3 D 1xOCP LED 3/ ES-SYSTEM - OCP LED 3 D (1xOCP LED 3) I \ L u X

Wylot swiatta 1 / Wykres luminac;ji

C225 C180 C135
C270 C90
300
450
600
C315 Co c45

cd/m?
g=650° =——g=750° =—g=85.0°

Wylot swiatta 1 / Diagram UGR

Oszacowanie os$lepiania wediug UGR

p Sufit 70 |70 |50 |50 |30 |70 |70 | 50 | 50 | 30

p Sciany 50 |30 |50 |30 |30 |50 |30 |50 |30 |30

zmiar pomieszczenia - Kierunek spojrzenia w poprzek Kierunek spojrzenia wzdtuz
X Y do osi lampy do osi lampy

2H 2H |82 93 9.0 101 11182 93 9.0 101 111

3H|10.7 116 115 125 13.5|10.7 116 115 125 135
4H|11.9 128 128 13.7 148 (119 128 128 13.7 148
6H|13.2 141 141 149 16.0 |13.2 141 141 149 16.0
8H|13.8 146 14.7 155 16.6 |13.8 14.6 147 155 16.6
12H 144 152 153 16.1 17.2 |144 152 153 16.1 17.2

4H 2H|9.0 99 99 108 11990 99 99 108 119
3H|11.7 124 126 133 145 |11.7 124 126 133 145
4H[13.1 138 14.0 147 159 |13.1 13.8 14.0 147 159
6H|145 152 155 161 173 |145 152 155 16.1 17.3
8H|15.2 158 16.2 168 17.9 |15.2 158 16.2 16.8 179
12H 159 16.5 169 174 186 (159 165 16.9 174 18.6

8H 4H (136 14.2 146 151 163 |13.6 142 146 151 16.3
6H|15.3 158 16.2 16.7 18.0 |15.3 158 16.2 16.7 18.0
8H|16.2 166 17.1 17.6 188 |16.2 16.6 171 17.6 18.8
12H|17.0 174 18.0 184 19.6 |[17.0 174 18.0 184 196
f2H 4H [13.7 143 147 152 16.4 |13.7 143 147 152 164
6H|156.5 159 165 16.9 18.1 (155 159 16.5 16.9 18.1
8H|16.4 16.8 174 178 19.1 |16.4 16.8 174 17.8 191

Wariacja pozycji obserwatora dla odstepéw opraw S

S =1.0H +0.1 / -0.1 +0.1 / -0.1

S =1.5H +0.2 / -0.2 +0.2 / -0.2

S =2.0H +0.3 / -04 +0.3 / -04
[Tabela standardowa BK11 BK11
ktadnik sumy korekty| 0.4 0.4

Poprawione wskazniki o$lepiania odniesione do 3000Im Catkowity strumien $wietiny

Wartosci UGR zgodnie z CIE Publ. 117 obliczono. Stosunek
odstepdéw do wysokosci = 0.25

DIALux Strona 8



Rajgrod 01.09.2018

ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 30W 1xLED / ES-SYSTEM S.A. - RAPID 495 30W (1xLED)

ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 30W 1xLED

llustracje oswietlen
znajdziesz w naszym
katalogu oswietlen.

Stopien efektywnosci: 100%
Strumien $wietlny opraw: 3300 Im
Moc: 30.0 W

Skutecznos¢ swietlna: 110.0 Im/W

Wylot swiatta 1 / Polarny LVK

105° 105°
90° 90°
75° 75°
60° 60°
300
45° 400 45°
500
600
30° 15° 0° 15° 30°
cd/kim n=100%
C0-C180 = C90 - C270

Wylot swiatta 1 / Liniowy LVK

400

320

240

160

80

90.0°  67.5° 45.0° 22.5° 0.0° 22.5° 45.0° 67.5°  90.0°

cd/kim n=100%
C0-C180 = C90-C270

DIALux

DIALuUX

Strona 9
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ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 30W 1xLED / ES-SYSTEM S.A. - RAPID 495 30W (1xLED) u X

Nie mozna utworzy¢ diagramu stozkowego, poniewaz rozsyt Swiatta
jest asymetryczny.

Wylot Swiatta 1 / Wykres luminac;ji
C225 C180 C135

c270 C90
320000
C315 co c45
cd/m?
g=650° =———g=750° =——g=85.0°

DIALux Strona 10



Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 30W 1xLED / ES-SYSTEM S.A. - RAPID 495 30W (1xLED) u X

Nie mozna utworzy¢ diagramu UGR, poniewaz rozsyt Swiatta jest
asymetryczny.

DIALux Strona 11



Rajgrod 01.09.2018

ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W 1xLED / ES-SYSTEM S.A. - RAPID 495 40W (1xLED)

ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W 1xLED

llustracje oswietlen
znajdziesz w naszym
katalogu oswietlen.

Stopien efektywnosci: 100%
Strumien $wietlny opraw: 4400 Im
Moc: 40.0 W

Skutecznos¢ swietlna: 110.0 Im/W

Wylot swiatta 1 / Polarny LVK

105° 105°
90° 90°
75° 75°
60° 60°
300
45° 400 45°
500
600
30° 15° 0° 15° 30°
cd/kim n=100%
C0-C180 = C90 - C270

Wylot swiatta 1 / Liniowy LVK

400

320

240

160

80

90.0°  67.5° 45.0° 22.5° 0.0° 22.5° 45.0° 67.5°  90.0°

cd/kim n=100%
C0-C180 = C90-C270

DIALux

DIALuUX

Strona 12



Rajgrod 01.09.2018 D |
ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W 1xLED / ES-SYSTEM S.A. - RAPID 495 40W (1xLED) / \ L u X

Nie mozna utworzy¢ diagramu stozkowego, poniewaz rozsyt Swiatta
jest asymetryczny.

Wylot Swiatta 1 / Wykres luminac;ji
C225 C180 C135

c270 C90
500000
C315 co c45
cd/m?
g=650° =———g=750° =——g=85.0°

DIALux Strona 13



Rajgrod 01.09.2018 D |
ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W 1xLED / ES-SYSTEM S.A. - RAPID 495 40W (1xLED) / \ L u X

Nie mozna utworzy¢ diagramu UGR, poniewaz rozsyt Swiatta jest
asymetryczny.

DIALux Strona 14



Rajgrod 01.09.2018

ES-SYSTEM S.A. 5179500 RAPID MIDI 715 1xLED / ES-SYSTEM S.A. - RAPID MIDI 715 (1xLED)

ES-SYSTEM S.A. 5179500 RAPID MIDI 715 1xLED

llustracje oswietlen
znajdziesz w naszym
katalogu oswietlen.

Stopien efektywnosci: 100%
Strumien $wietlny opraw: 10900 Im
Moc: 81.0 W

Skutecznos¢ swietlna: 134.6 Im/W

Wylot swiatta 1 / Polarny LVK

105° 105°
90° 90°
75° 75°
60° 60°
320
45° 45°
480
640
30° 15° 0° 15° 30°
cd/kim n=100%
C0-C180 = C90 - C270

Wylot swiatta 1 / Liniowy LVK

500

400

300

90.0°  67.5° 45.0° 22.5° 0.0° 22.5° 45.0° 67.5°  90.0°

cd/kim n=100%
C0-C180 = C90-C270

DIALux

DIALuUX

Strona 15



Rajgrod 01.09.2018 D |
ES-SYSTEM S.A. 5179500 RAPID MIDI 715 1xLED / ES-SYSTEM S.A. - RAPID MIDI 715 (1xLED) / \ L u X

Nie mozna utworzy¢ diagramu stozkowego, poniewaz rozsyt Swiatta
jest asymetryczny.

Wylot Swiatta 1 / Wykres luminac;ji

C225 C180 C135
c270 C90
400000
500000
C315 co c45

cd/m?
g=650° =———g=750° =——g=85.0°

DIALux Strona 16



Rajgrod 01.09.2018
ES-SYSTEM S.A. 5179500 RAPID MIDI 715 1xLED / ES-SYSTEM S.A. - RAPID MIDI 715 (1xLED) u X

Nie mozna utworzy¢ diagramu UGR, poniewaz rozsyt Swiatta jest
asymetryczny.

DIALux Strona 17



Rajgrod

Warszawska: Alternatywa 1/ Wy

01.09.2018

niki planowania

Warszawska do EN 13201:2015

Chodnik 1 (P3), 80.00 m?

Jezdnia 1 (M4), 360.00 m?
Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070

—>
—
9
40,00 m
Wyniki dla p6l oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.85
Chodnik 1 (P3)
Em[Ix] Emin [Ix]
27.50 21.50
<11.25
8.24 6.68
Jezdnia 1 (M4)
Lm [cd/m?] Uo ul Tl [%] EIR
20.75 2040 2 0.60 <15 20.30
0.82 0.49 0.67 15 0.78

Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej

Wskaznik gestosci mocy (Dp)

Gestosc¢ zuzycia energii

Rozmieszczenie: RAPID MIDI 715 (324.0 kWh/rok)

DIALux

2,00m

9,00 m

0.7 kWh/m? rok

DIALuUX

ES-SYSTEM S.A. 5179500 RAPID MIDI 715

Lampa:
Strumien $wietlny (oprawa):

4
(3) —
Q)]
(2)
1XLED
10900.00 Im
10900.00 Im

Strumien swietlny (lampa):
Godziny pracy

4000 h: 100.0 %, 81.0 W
W/km: 2025.0
Rozmieszczenie: z jednej strony na dole
Odstep stupa: 40.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°

Dtugos¢ wysiegnika (4): 2.000 m
Wysokos$c¢ punktu swietlnego (1): 9.100 m

Nawis punktu swietlnego (2): 1.100 m

ULR: 0.00

ULOR: 0.00

Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j

przy 70°: 602 cd/kim

przy 80°: 171 cd/kim

przy 90°: 4.28 cd/kim
Klasa natgzenia oswietlenia: G*1

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.2
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Rajgrod 01.09.2018

Warszawska: Alternatywa 1 / Chodnik 1 (P3) / Podsumowanie wynikéw

Chodnik 1 (P3)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 14 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>7.50 >1.50
<11.25

8.24 6.68

DIALux

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Warszawska: Alternatywa 1/ Chodnik 1 (P3) / Tabela u X

Chodnik 1 (P3)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

10.667 949 9.17 830 783 736 674 668 668 674 736 783 830 917 949
10.000 10.3 9.78 855 7.91 7.64 673 678 678 673 764 791 855 978 103
9.333 111 104 9.07 806 752 690 674 674 690 752 806 907 104 11.1
m 1.429 4.286 7.143 10.000 12.857 15.714 18.571 21.429 24.286 27.143 30.000 32.857 35.714 38.571

Siatka: 14 x 3 Punkty

EmI[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
8.24 6.68 11.1 0.811 0.602
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Rajgréd 01.09.2018

Warszawska: Alternatywa 1/ Chodnik 1 (P3) / Izolinie

Chodnik 1 (P3)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 14 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>7.50 >1.50
<11.25

v 8.24 v 6.68

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

L 10.0 7.8 7.3
o~ 8'7

8.7 9.1 ?@/

2,00m

9,00m

40,00 m

DIALux
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Warszawska: Alternatywa 1/ Chodnik 1 (P3) / Wykres wartosci u X

Chodnik 1 (P3)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 14 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>7.50 >1.50
<11.25

v 8.24 v 6.68

Poziome natezenie oswietlenia

s s s A e e e e AR S S Sl i
_@ 4100 1 81 75 69 469 475 81 01 10 200m

9,00m

40,00 m
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Rajgrod 01.09.2018 D | 9 |
Warszawska: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M4) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (M4)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 14 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2075 2040  20.60 <15 2030
v082 v049 v 067 v15  v0.78

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

20.75 2 0.40 2 0.60 <15
Obserwator 1 (-60.000, 2.250, 1.500) 0.82 0.49 0.67 15
Obserwator 2 (-60.000, 6.750, 1.500) 0.87 0.51 0.78 11
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Warszawska: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M4) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M4)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

8.250 126 11.3 101 876 744 710 656 656 7.10 7.44 8.76 10.1 11.3 12.6
6.750 148 129 108 892 7.87 685 672 672 685 7.87 892 108 129 148
5250 166 144 114 945 785 7.09 655 655 7.09 785 945 114 144 166
3.750 183 154 120 973 784 680 645 645 680 784 973 120 154 183
2250 19.4 162 123 974 802 690 642 642 690 802 974 123 162 194
0.750 19.4 161 123 943 761 651 [6.01 601 651 761 943 123 161 194
m 1.429 4.286 7.143 10.000 12.857 15.714 18.571 21.429 24.286 27.143 30.000 32.857 35.714 38.571

Siatka: 14 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
104 6.01 194 0.575 0.309

DIALux Strona 24



Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Warszawska: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M4) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

8250 0.45 041 (040 040 041 047 050 050 052 048 047 045 044 046
6.750 0.52 049 046 046 049 054 059 059 057 061 056 052 053 054
5250 059 0.57 053 057 062 069 072 075 076 075 070 067 064 063
3750 0.72 069 068 077 08 098 103 103 101 098 089 084 080 076
2250 1.00 1.01 1.04 1.16 130 141 147 147 140 132 118 1.06 100 0.98
0750 1.00 1.02 1.06 1.16 130 141 146 146 139 130 119 1.09 103 1.02
m 1.429 4.286 7.143 10.000 12.857 15.714 18.571 21.429 24.286 27.143 30.000 32.857 35.714 38.571

Siatka: 14 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.82 0.40 1.47 0.488 0.271

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

8.250 0.53 049 047 048 049 055 058 059 0.61 057 056 053 052 0.54
6.750 0.61 058 054 054 058 063 070 070 0.67 0.71 0.65 0.61 0.63 0.63
5250 0.70 067 062 067 073 081 085 08 090 088 082 078 075 074
3750 0.85 082 080 091 103 115 122 121 118 115 105 099 0.94 089
2250 1.17 119 122 136 153 166 173 173 165 155 139 125 118 1.16
0.750 1.17 120 124 137 153 166 172 171 163 153 140 129 121 120
m 1.429 4.286 7.143 10.000 12.857 15.714 18.571 21.429 24.286 27.143 30.000 32.857 35.714 38.571

Siatka: 14 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.96 0.47 1.73 0.488 0.271
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Warszawska: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M4) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

8250 0.48 045 (044 045 047 053 055 056 056 053 052 047 046 048
6.750 0.59 0.57 054 056 0.61 065 068 070 064 068 061 058 059 0.59
5250 0.71 071 071 079 08 091 089 092 091 08 078 073 071 069
3750 0.94 096 097 110 123 132 136 131 121 113 103 094 091 0.89
2250 094 098 103 119 137 150 158 156 148 136 121 1.08 102 1.00
0750 0.75 073 073 080 092 1.07 117 123 122 118 109 099 092 0.88
m 1.429 4.286 7.143 10.000 12.857 15.714 18.571 21.429 24.286 27.143 30.000 32.857 35.714 38.571

Siatka: 14 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.87 0.44 1.58 0.511 0.282

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

8.250 0.57 053 052 053 055 063 064 066 066 062 0.61 055 054 0.56
6.750 0.70 068 0.64 066 072 076 080 082 075 080 072 069 069 0.70
5250 0.84 083 0.83 093 101 107 105 108 107 101 091 086 083 082
3750 1.11 113 115 129 144 155 160 154 142 132 121 111 107 1.05
2250 1.11 116 122 140 161 177 186 184 174 161 143 127 120 1.18
0.750 0.88 0.86 0.86 0.95 1.09 125 138 145 144 139 128 117 108 1.03
m 1.429 4.286 7.143 10.000 12.857 15.714 18.571 21.429 24.286 27.143 30.000 32.857 35.714 38.571

Siatka: 14 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
1.02 0.52 1.86 0.511 0.282
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Warszawska: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M4) / I1zolinie u X

Jezdnia 1 (M4)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 14 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2075 2040  20.60 <15 2030
v082 v049 v 067 v15  v0.78

Poziome natezenie oswietlenia

2,00m

s
13 12
i — 15\ -
16 9,00 m
—_ 19
]

40,00m

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

200m

9,00m

40,00 m
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Rajgrod 01.09.2018
Warszawska: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M4) / I1zolinie u X

Luminacja przy nowej lampie

2,00m

9,00m

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni

2,00m
0.50] 0.50]
- 0.61
0.73]
0.84 0.84
e —1 4= 095 _ =
1 1 1 3 1 2 1 1 9,00m
1.2
— 0% CD
¥ 0.84 3 0.95
0.73—

40,00m
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Warszawska: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M4) / I1zolinie u X
Luminacja przy nowej lampie
2,00m
0.59
0.59 0.72
- 0.86
:
0.99 0.99
1.1
= = 1 5 :13:' 11:' = 9,00 m
1.1
. <>
(] 0.99 : 1.1

DIALux

40,00 m
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DIALuUX

01.09.2018

Warszawska: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M4) / Wykres warto$ci

Rajgrod

Jezdnia 1 (M4)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85

Siatka: 14 x 6 Punkty

Uo ul TI [%] EIR
2040 =060 <15 2030
v 0.67

v 0.49

20.75
v 0.82

Lm [cd/m?]

v 0.78

v 15

Poziome natezenie oswietlenia

2,00m

9,00m

-|—13

-|-11

-|-11 -|—10 _‘_8.8 _‘_7.4 _‘_7.1 _‘_6.6 _‘_6.6 _‘_7.1 _‘_7.4 _‘_8.8 _pO

-|-13

_'_13 _'_11 _'_8.9 _'_7.9 _'_6.8 _'_6.7 _'_6.7 _'_6.8 _'_7.9 _'_8.9 _'_11 _'_13 _'_15

_'_15

I
+ :m+ @ e

e g
SCL A
_‘_9.7 -|-12 -|-16
_|_94 _'_12 _'_16

+
+
_i_S.O
_'_7 6

G G

40,00m

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

200m

0.47 0.50 0.50 0.52 0.48 0.47 0.45 0.44 0.46
A4 000 050 002 4B AT s o 0

0.41
+

0.40 0.40

0.41
+

0.45
+

0.54

l_l

0.49 0.46 0.46 0.49 0.54 0.59 0.59 0.57 0.61 0.56 0.52 0.53
I e

0.52
+

_‘_1.0 _‘_1.0 _‘_1.2 _‘_1.3 _‘_1.4

1.00
+

_'_1.0 _'_1.1 _'_1.2 _'_1.3 _'_1.4

1.00
+

40,00 m

=

Strona 30

DIALux



DIALuUX

01.09.2018

Warszawska: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M4) / Wykres warto$ci

Rajgrod

Luminacja przy nowej lampie

2,00m

_'_1.2

_'_1.2

-|-1'2

-|-1'2

40,00 m

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni

2,00m

0.48

l_l

0.46
+

0.47
+

0.52
+

0.53
+

0.56
+

0.56
+

0.55
+

0.53
+

0.47
+

) ,0.45
+

0.44

0.45
+

0.48
+

0.89
1.4

0.91

_'_0.98 _'_‘I.O _'_‘I.2 _'_‘I.4 _'_‘I.5

0.94
+

_‘_0.73 _‘_0.73 _‘_0.80 _‘_0.92 _‘_1.1 _‘_1.2 _‘_1.2 _‘_1.2 _‘_‘1.2 _‘_‘1.1 _‘_0.99 _‘_0.92 _‘_0.88

0.75
+
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DIALuUX

01.09.2018

Warszawska: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M4) / Wykres warto$ci

Rajgrod

Luminacja przy nowej lampie

2,00m

9,00m

0.55 0.54 0.56
4055 0% 405

0.53 0.52 0.53 0.55 0.63 0.64 0.66 0.66 0.62 0.61
£ 0 4055 08 o6 08 08 o8

0.57
+

_'_0.82
.:-p 0

_|_0.83
_i_‘l 1

_|_0.86
_i_‘l 1

0.91

l_l

.0

1

l_l

1.1

l_l

1.1

l_l

_'_1.0

-|-1'4 -|-1'3 -|-1'2

+1.5‘

1.6

|_|

_'_11
-|—1'6

.0

l_l

0.93

l_l

0.83

l_l

_'_0.84
_‘_1 1

_|_O.83
_i_‘l 1

1
1.4
+

-|—1'3

-|-1'1

_'_1.2 _'_1.2 _'_1.4 _'_1.6 _'_1.8

_'_1.1

_‘_0.86 _‘_0.86 _‘_0.95 -|-1'1 -|-1'3 -|-1'4 -|-1'4 -|-1'4 -|-1'4 -|-1'3 -|-1'2 -|-1'1 -|—1'0

0.88
+

0.70 0.68 0.64 0.66 0.72 0.76 0.80 0.82 0.75 0.80 0.72 0.69 0.69 0.70
—| OO 068 064 066 072 076 08D 02 075 408D 4072 4069 4069 4070
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Odczep od Warszawskiej przy cmentarzu: Alternatywa 3 / Wyniki planowania u X

Odczep od Warszawskiej przy cmentarzu do EN 13201:2015 ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 30W

4
Jezdnia 1 (M), 140.00 m? (3) =
D Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
4,00m
=
9 [ ]
35,00 m U

Wyniki dla pdl oceny

Wspétczynnik konserwac;ji: 0.85

Jezdnia 1 (M6)

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR )

>0.30 >20.35 > 0.40 <20 >0.30
0.39 0.54 0.60 10 0.91

Wyniki dla wskaznikdw wydajnosci energetycznej Lampa: 1XLED

Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.046 W/Ixm? Strumien $wietiny (oprawa): 3300.05 Im

Gestosc¢ zuzycia energii Strumien swietlny (lampa): 3300.00 Im

Rozmieszczenie: RAPID 495 30W (120.0 kWh/rok) 0.9 kWh/m? rok Godziny pracy
4000 h: 100.0 %, 30.0 W
W/km: 870.0
Rozmieszczenie: z jednej strony na dole
Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Dtugos¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$c¢ punktu swietlnego (1): 8.000 m
Nawis punktu swietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia oswietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.4
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Odczep od Warszawskiej przy cmentarzu: Alternatywa 3 / Jezdnia 1 (M6) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2030 2035 2040 <20 2030
v039 v054  v0.60 v10 v 091

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

=0.30 20.35 2 0.40 <20
Obserwator 1 (-60.000, 1.000, 1.500) 0.39 0.54 0.60 10
Obserwator 2 (-60.000, 3.000, 1.500) 0.41 0.59 0.60 9
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Odczep od Warszawskiej przy cmentarzu: Alternatywa 3 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M6)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

3.667 7.30 590 4.33 338 299 279 279 299 338 433 590 730
3.000 7.76 6.18 4.41 341 290 274 274 290 341 441 618 7.76
2.333 816 6.48 454 334 287 272 272 287 334 454 648 8.16
1.667 835 6.65 457 340 288 267 267 288 340 457 6.65 835
1.000 839 6.68 463 338 280 258 258 280 338 463 6.68 839
0.333 830 6.61 457 332 272 249 [249 272 332 457 661 830
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
4.64 2.49 8.39 0.536 0.296
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Odczep od Warszawskiej przy cmentarzu: Alternatywa 3 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 024 022 021 024 028 033 035 035 031 029 028 026
3.000 027 025 024 028 034 039 040 040 035 032 032 029
2333 030 028 028 0.33 040 047 049 046 040 036 035 0.32
1.667 0.34 0.33 034 040 048 055 057 053 046 042 039 0.36
1.000 0.37 0.38 039 046 054 061 062 057 050 045 042 0.38
0.333 0.37 037 039 045 053 059 060 056 050 045 042 0.39
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.39 0.21 0.62 0.545 0.342

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 029 0.26 025 028 033 039 041 0.41 037 034 033 0.31
3.000 0.32 029 028 033 040 045 047 047 041 038 037 0.34
2333 035 033 0.33 038 047 055 058 054 047 043 042 0.38
1667 0.40 039 040 047 056 065 068 063 055 049 046 042
1.000 0.44 044 046 054 063 0.71 073 067 059 053 049 045
0.333 044 044 046 053 062 069 071 066 058 053 049 045
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.46 0.25 0.73 0.545 0.342
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Odczep od Warszawskiej przy cmentarzu: Alternatywa 3 / Jezdnia 1 (M6) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 026 024 024 028 033 036 038 038 033 030 02 027
3.000 029 027 027 032 039 044 045 043 038 033 033 030
2333 0.34 033 033 038 045 053 054 049 042 038 037 034
1.667 0.37 0.37 038 045 054 060 062 056 049 043 040 037
1.000 0.37 0.38 039 047 055 061 063 058 051 046 042 0.39
0.333 0.34 034 035 041 049 056 058 054 049 044 040 037
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.41 0.24 0.63 0.591 0.385

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 0.30 029 028 033 038 042 045 044 039 035 034 0.32
3.000 0.34 032 0.31 038 046 052 053 050 044 039 039 035
2.333 040 038 0.39 045 053 062 064 058 050 045 043 040
1667 0.43 043 045 053 063 071 072 066 058 051 047 044
1.000 043 044 046 055 064 072 074 068 059 054 049 045
0.333 040 040 041 049 058 066 068 064 057 052 047 044
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.48 0.28 0.74 0.591 0.385
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Rajgrod 01.09.2018

Odczep od Warszawskiej przy cmentarzu: Alternatywa 3 / Jezdnia 1 (M6) / |zolinie

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2030 2035 2040 <20 2030
v039 v054  v0.60 v10 v 091

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

4.0-46:5.15.7 6.3,6.

3.4 4,00m
z 8.1
35,00m
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
0.36 03 0.27
0.48
—558 =040 _ soom
0.60
35,00m
Luminacja przy nowej lampie
0.32
4,00m
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
0.26] 0.41 0.38 0.30
- 0.30— == 0.38 o 530-45 041 0.34
= —  —— : == = 400m
~ — ¢ gy 0 D
0.61
! 0.57 0.38—
35,00m

DIALux
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Rajgrod 01.09.2018

Odczep od Warszawskiej przy cmentarzu: Alternatywa 3 / Jezdnia 1 (M6) / |zolinie

Luminacja przy nowej lampie

DIALuUX

0.49

_—

9 0.53
0.62
0.71
0.67

0.44

4,00m

DIALux

35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018

Odczep od Warszawskiej przy cmentarzu: Alternatywa 3 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres wartosci

Jezdnia 1 (M6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

DIALuUX

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
>0.30 >0.35 >0.40 <20 >0.30
v 0.39 v 0.54 v 0.60 v 10 v 0.91
Poziome natezenie oswietlenia
7.0 9T .0 9.9 .U Z.0 Z.0 o.U 9.9 .0 9T 7.0
Ts o2  Tas T34 Tze Tz Ta7  Tze Tsa Ty T2 T
= e des  Tas  Tas e B B B Tas Tas T Tea
B 6‘4 _'_b.b ':-'_‘I-.b = ':-i_d.‘} S -i_A-H -i_Z‘I -i_Z‘/ _'_Z.S ':-'_6.4 3 ':-i_‘l.b = -i_b-b 6‘4
6.4 _|_b.l -|_4.b -i_d.4 +z.5 -i_Z.b -i_z.b _|_Z.t$ -|_.5.4 -i_4.b -i_b'l 5.4
— ] 1o 14 13 12 . 2 12 13 14 1o ]
. _i_ts.d _'_b.b _|_4.b _Fj.é 'i'L, 2.9 2.9 _'_Z./ _|_d.d 'FLO _i_b.b _i_ts.d
35,00 m
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
— iu:u _'_U:Zb _'_U:Z4 E:Zb i{):b‘& $):59 $J:4U iU:‘I-U j__U:'db $J:'JZ iu:sz iu:zs
V.30 V.28 U.28 U.33 .40 v.4r V.49 U.4b 0.4V U.3b V.35 V.32
':741)\54 _'_Udd ':-'_UJQ- ':-i_U4U:' -i_U‘RS:' -i_Ubb -i_Ub/ _'_Ubd ':-'_UQ-O ':-i_U4Z:' -i_UJU:' -i_UJb
1. S 1o 1o 1o Ju8 5 o 1o o Ju-s 19
—_ _i_U.él _'_U.db _|_U.69 'i'UAb _i_U.D4 _i_U.bI U.bZ _'_U.b/ _|_U.DU _i_U.4D _i_U.lM _i_U.éé
' V.37 V.37 U.3Y .40 V.03 U.0Y V.oV U.0b U.oV .40 V.42 U.3Y
+ + + + + + + + + + + +
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
U.ZT U.Z0 U.Z0 U.ZO U. 00 V.07 UEFT UaFT U. o7 U0 U. 00 U.OT
-'—U.JZ -'—U.ZS -lmj -'—U.dé -'—0.4U -'—U.4b -'—UAI -'—UA/ -'_UA'I -'—U.éts -'—U.\SI -'—U.'éll
—  + + + + + + + + + + +
V.30 V.33 V.33 V.38 v.4r V.00 V.58 U.54 V.47 V.43 V.42 V.38
'::—I_UZIU _|_U;59 ':—‘_U‘{U ':-I_U‘H:' -I_Ubb:' -I_Ubb -I_Ubé _|_Ublj ':—‘_UDD ':-I_U4U:' -I_U4b:' -I_U4Z
0. o. {o. {u. 1o Juot . u. {u. {u. Ju- 1o
V.44 V.44 U.40 U.04 U.b3 V.71 V.73 v.os/ U.OY V.03 U.4Y V.40
_>. :Ii__l.).44 1U.44 ::__UAO $J.bé :Ii__u.oz $}.b9 _i_U.I'I iu.bb ::__U.Dtj :Ii__U.bd $}.49 :Ii__UAO
35,00 m
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
-i_U:ZH U:Zl U:Zl -i_U:dl -i_U:J‘:i -i_U.44 -i_UAt) _'_U:‘I-d -|_U:66 -i_U:éé -i_U:JJ -i_U:JU
- -I_U.d‘l _|_U.;56 -i_U.dd -I_U.dtj -I_UAD -I_U.Dd -I_U.b4 _|_U.4B -i_UAZ -I_U.éd -I_U.dl -I_U.::4
-::-i_ua/ _'_UJ/ ':-'_Udé ':-i_U‘RJ:' -i_Ub4:'-i_UbU -i_UbZ _'_Ubb ':-'_U‘H:l ':-i_U46:' -i_U4U:' -i_UJ/
+- +- + +- +- + : +- + +- + +
V.37 V.38 U.3Y .4/ V.00 V.01 V.03 V.08 V.01 V.40 V.42 U.3Y
I:D' i&).d‘l iu.;ﬂ- $J.db iUA'I iUAB $}.bb _i_U.bts iU.t)‘l- j__U.‘I-S iU.‘H $J.4U i&).d/
35,00 m

DIALux

4,00m

4,00m

4,00m

4,00m
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Odczep od Warszawskiej przy cmentarzu: Alternatywa 3 / Jezdnia 1 (M6) / Wykres wartosci u X

Luminacja przy nowej lampie

U.ouU V.29 |V.<0 V.00 U.00 v.4z U.40 V.44 U.0Y U.00 V.04 U.0Z
—_ iU.dll iU.;jZ _'_U..j’l iu.éb iuAO -i_U oZ -i_U.bd _'_U.OU -|_U.44 -i_U.dM -i_U.d& -i_U.db
U.4U V.38 U.3Y V.40 V.03 -'—U.OZ -'—U.b‘l- -'—U.bb -'_U.DU -'—U.‘K) -'—U.4d -'—U.‘IU
'::-i_U‘IJ _'_U46 ':-'_U‘lb ':-i_Ubé:' -i_l)bé:'-i_ul'l -i_UIZ _'_Ubb ':-'_Ubb ':-i_UD'I:' -i_U‘H:' -i_U‘I‘I
-'—U46 -'—U44 -'_U4b -'—UDD -'—004 -'—UIZ u.74 -'—Ubb -'_UDH -'—UD4 -'—U49 -'—U40

_| Jows Jows Joe Toss Jos o ) Jues  Jusy  Juss  doas o
[ ] u.4U v.4U V.47 v.4Y 0.08 U.bb V.08 U.b4 U.o/ V.02 V.47 V.44

040 {040 40 + + S oS L + +
35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Stanki: Alternatywa 4 / Wyniki planowania u X

Stanki do EN 13201:2015 ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W
(4)
Jezdnia 1 (M5), 140.00 m? i [c) R,
== Naw(ieezrzrtl:llfniaf CII)E R3, q0: 0.070
4,00 m
—>
[ ] (]
35,00 m (1)

Wyniki dla pdl oceny
Wspétczynnik konserwac;ji: 0.85

Jezdnia 1 (M5)

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR )
>0.50 >20.35 > 0.40 <15 >0.30
0.52 0.54 0.60 11 0.91

Wyniki dla wskaznikdw wydajnosci energetycznej Lampa: 1XLED

Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.046 W/Ixm? Strumien $wietiny (oprawa): 4400.06 Im

Gestosc¢ zuzycia energii Strumien swietlny (lampa): 4400.00 Im

Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (160.0 kWh/rok) 1.1 kWh/m? rok Godziny pracy
4000 h: 100.0 %, 40.0 W
W/km: 1160.0
Rozmieszczenie: z jednej strony na dole
Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Dtugos¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$c¢ punktu swietlnego (1): 8.000 m
Nawis punktu swietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia oswietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.3
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Stanki: Alternatywa 4 / Jezdnia 1 (M5) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v052 v054 v 0.60 v11 v 091

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

= 0.50 20.35 2 0.40 <15
Obserwator 1 (-60.000, 1.000, 1.500) 0.52 0.54 0.60 11
Obserwator 2 (-60.000, 3.000, 1.500) 0.54 0.59 0.60 10
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Stanki: Alternatywa 4 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M5)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

3.667 9.73 7.87 577 4.51 399 3.7 3.71 3.99 451 577 787 9.73
3.000 10.3 824 588 455 387 365 365 387 455 58 824 103
2.333 109 863 6.06 446 3.83 362 362 383 446 606 863 109
1667 111 886 6.09 453 384 356 356 384 453 6.09 886 111
1.000 11.2 891 617 451 374 344 344 374 451 617 891 112
0.333 11.1 882 6.09 442 363 332 (332 363 442 609 88 111
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
6.19 3.32 11.2 0.536 0.296
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Stanki: Alternatywa 4 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 033 030 028 0.32 037 044 047 046 041 038 038 035
3.000 0.36 0.33 032 0.38 045 051 053 053 047 043 042 038
2333 040 038 037 043 053 063 065 061 053 048 047 043
1.667 046 045 045 053 063 073 077 071 062 055 052 048
1.000 050 0.50 052 061 072 081 083 076 067 060 056 0.51
0.333 049 050 052 060 070 078 080 075 066 060 056 0.52
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.52 0.28 0.83 0.545 0.342

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 0.38 035 0.33 038 044 0.51 055 055 049 045 044 041
3.000 042 039 0.38 044 053 061 063 062 055 050 049 045
2.333 047 044 043 051 062 074 077 072 063 057 055 0.51
1667 0.54 052 053 063 075 086 090 084 073 065 061 056
1.000 0.58 059 061 072 084 095 098 09 079 0.71 0.65 0.60
0.333 058 059 061 071 083 092 095 08 078 071 066 0.61
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.61 0.33 0.98 0.545 0.342
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Stanki: Alternatywa 4 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 0.34 032 032 038 044 048 051 050 044 040 039 036
3.000 039 036 036 043 052 059 060 057 050 045 044 040
2333 045 043 044 051 060 070 072 066 057 051 049 046
1.667 049 049 051 060 072 080 082 075 065 058 054 0.50
1.000 049 050 052 062 073 082 084 077 067 061 056 052
0.333 045 045 047 055 066 075 077 072 065 059 054 050
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.54 0.32 0.84 0.591 0.385

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 040 0.38 0.38 0.44 0.51 056 060 059 0.51 0.47 046 042
3.000 046 042 042 051 061 070 070 067 059 052 052 047
2.333 053 051 052 060 071 083 085 077 067 060 058 0.54
1667 0.58 058 0.60 071 084 095 097 088 077 068 063 059
1.000 0.58 059 062 073 08 09 098 09 079 0.71 0.66  0.61
0.333 053 053 055 065 077 088 091 085 076 069 063 058
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.64 0.38 0.98 0.591 0.385
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Rajgréd 01.09.2018 D | ,-\ |
Stanki: Alternatywa 4 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie u X
Jezdnia 1 (M5)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul Tl [%] EIR

2 0.50 20.35 20.40 <15 20.30

v 0.52 v 0.54 v 0.60 v 11 v 0.91
Poziome natezenie oswietlenia

4.5

4,00m

1

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

35,00 m

0.47 0o 0.37
0.64
—578 —— = (053 _ soom
0.80
35,00m
Luminacja przy nowej lampie
0.56 50 0.43
0.75
— e — =062 _ .
0.94
35,00m
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
0.40
—_ 035 0.55 0,60 0.50 575
0401572 0-;50 — 071 = 0.55
- _—— = = 4,00m
- < Qﬂ)
0.81
b 0.76 0.50—>
35,00m

DIALux
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Rajgrod

Stanki: Alternatywa 4 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie

Luminacja przy nowej lampie

01.09.2018

DIALuUX

0.65

_—

5 0.71
0.83
0.95
0.89

0.59

4,00m

DIALux

35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018

Stanki: Alternatywa 4 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres warto$ci

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
20.50 20.35 20.40 <15 20.30
v 0.52 v 0.54 v 0.60 v 11 v 0.9

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

4,00m

4,00m

4,00m

—To- —Tas— Tse—— Toe——TJs6—T58 —Tas- —Tor— T
o2  Tas  Tar Tsa Tsa 5 s T2z Tee
1o 14 BER . . 13 14 o 15
+b.1 +4.4 _Fs.o jis_o) :F_o) _'_é.b +4.4 +b. | _i_ts.ts
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
B B BT s e Ba Be Es e e Be &
V.40 V.38 V.37 V.43 V.03 U.b3 U.bo b1 . 4
'::-i_ullb _|_U4b ':-'_UQ-O ':-i_UOJ:' -i_UbJ:'-i_U/J -i_U// + l + + + +
-I_U.DU _|_U.OU -i_U.bz -I_U'b'l -I_U'IZ -I_U.b'l U.é;j + . + . + + + . L
-+ +- + + + + - + + + + +
' _I_U 4Y _|_U.:)U _PJ.OA _I_U.bU _I_U.IU _I_U./ts _I_U.dU + . + . + . + + .
Luminacja przy nowej lampie
| T= Em BE e e e e e e e e T
v.4r V.44 V.43 V.01 U.b2 U.74 .11 . B . Kol
'::—I_Uoll _|_UOZ ':—i_UbJ ':-I_Ubd:' -I_Ult):'—l_UtSb -I_UHU + + + + +
-i_U.bd _|_U.O&J -|_U.b'l -i_U.Ié -i_U.64 -i_U‘!-J:) U.Hd + . + . + l + + .
- +- + + + +0 : + + + + +
. _i_U.Dé _'_U.DS _|_U.b’l _i_U./'I _i_U.tSJ _i_U.tM _i_U.Hb + + . + . + + .
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
] s BE BE e e s Gw o e hm
U.45 0.43 V.44 U.01 V.oV V.70 V.72 . Kol R
'::4:)49 _|_U49 ':-'_U o1 ':-i_U bu = -i_U 12— -i_UvSU -i_Uéz + + + +
-i_U.‘lH _|_UIDU -|_U.OZ -i_U.bZ -i_U'Id -i_U.I.':Z U.U4 + . + l + + 5
| 1o 1o 1. 1o 1o . 1. 1. B 1o
' 'P)Ab _'_U.4t> _|_U.4/ _i_U.bb _i_U.Ob _i_U.Ib _i_U./ / + . + . + + .

4,00m

DIALux
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Stanki: Alternatywa 4 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres warto$ci u X

Luminacja przy nowej lampie

U.4uU |V.o0 | V.00 V.44 V.01 U.00 U.0u U.0Y V.01 v.ar U.40 U.4Z
-i_U.‘Ib v.42 U.42 -i_U.D'I -i_U.b'I -i_U.IU -i_U.IU _'_U.b/ -|_U.t)3 -i_U.DZ -i_U.:)Z -i_U.‘II
—| A e e g L8 4§ I A + +

_i_U.bé _'_U.t) 1 _|_U.OA _i_U.bU _i_U.I 1 _i_U.ISJ _i_U.tSt) _'_U./ / _|_U.b/ _i_U.OU _i_U.bIS _i_U.b‘l
V.08 U.o8 = U.bu = V.= V.84 —— |U.Y0 U.Y/r .88 —— U.r/ —U.bs = Ubs—— |U.0Y 4,00m

HOPEToes — 0 + + o8 —qrr e 0%

— _i_U.th _'_U.OS _|_U.bé _i_U.ld _i_U.tSD _i_U.Hb U.Y8 _'_U.SU _|_U./9 _i_U.I 1 _i_U.bb _i_U.b 1

[ ] _'_U.DJ _'_U.Dd _'_U.bb _'_U.bb _'_U.II _'_U.Gti _'_U.!:J'I _'_U.iib _'_U.Ib _'_U.OU _'_U.bé _'_U.DU

35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Gietguda: Alternatywa 5 / Wyniki planowania u X

Gietguda do EN 13201:2015 ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W
(4)
Jezdnia 1 (M5), 140.00 m? i [c) R,
= Naw(iaezrzglr?niaf CII>E R3, qO: 0.070
4,00 m
—>
& y M

Wyniki dla pél oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.85

Jezdnia 1 (M5) @
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
>0.50 >20.35 > 0.40 <15 >0.30
0.51 0.50 0.47 14 0.89 Lampa: 1xLED

Wyniki dla wskaznikow wydajnosci energetycznej Strumien swietlny (oprawa): 4400.06 Im
Strumien swietlny (lampa): 4400.00 Im

Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.042 W/lxm? Godziny pracy

Gestosc¢ zuzycia energii 4000 h: 100.0 %, 40.0 W

Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (160.0 kWh/rok) 1.1 kWh/m? rok Wikm: 1160.0
Rozmieszczenie: z jednej strony na dole
Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Dtugos¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$c¢ punktu swietlnego (1): 7.000 m
Nawis punktu swietlnego (2): -0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia oswietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.3

DIALux Strona 51



Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Gietguda: Alternatywa 5 / Jezdnia 1 (M5) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v051 v050 v 047 v14 v 0.89

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

= 0.50 20.35 2 0.40 <15
Obserwator 1 (-60.000, 1.000, 1.500) 0.51 0.50 0.47 14
Obserwator 2 (-60.000, 3.000, 1.500) 0.54 0.50 0.55 11
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Gietguda: Alternatywa 5 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M5)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

3.667 105 8.38 6.00 480 406 362 362 4.06 480 6.00 8.38 10.5
3.000 11.4 878 6.31 474 412 360 360 412 474 631 878 114
2333 123 935 6.35 4.89 397 351 351 397 489 635 935 123
1667 13.3 994 657 479 384 343 343 384 479 657 994 133
1.000 141 103 6.65 476 385 335 335 385 476 6.65 103 14.1
0.333 143 105 676 483 380 327 (327 380 483 676 105 143
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
6.81 3.27 14.3 0.481 0.229
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Gietguda: Alternatywa 5 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 033 028 025 027 031 036 042 042 042 037 035 035
3.000 036 030 028 029 035 042 049 051 048 043 040 039
2333 039 032 030 0.34 042 049 057 060 058 048 047 043
1.667 043 0.36 033 038 049 061 071 069 066 055 054 048
1.000 049 043 041 047 059 073 087 087 076 065 060 053
0.333 053 049 048 057 073 089 100 099 088 074 065 057
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.51 0.25 1.00 0.496 0.250

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 038 033 [0.30 032 037 042 050 050 050 044 042 041
3.000 042 035 032 035 042 050 058 060 056 050 047 046
2333 046 038 035 041 049 058 067 070 068 056 056 0.50
1667 051 043 038 045 057 072 083 082 078 065 064 0.56
1.000 0.57 051 048 056 0.70 0.86 1.02 1.02 089 076 0.70 0.62
0.333 0.62 057 0.57 067 085 1.04 118 117 1.04 087 077 0.68
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.59 0.30 1.18 0.496 0.250
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Rajgrod

Gietguda: Alternatywa 5 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3.667
3.000
2.333
1.667
1.000
0.333
m

Siatka:

0.34
0.37
0.41
0.47
0.52
0.52

1.458 4.375 7.292

12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?]

0.54

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667
3.000
2.333
1.667
1.000
0.333
m

Siatka:

0.40
0.44
0.48
0.55
0.61
0.61

1.458 4.375 7.292

12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?]

0.64

DIALux

0.30
0.32
0.34
0.41
0.47
0.49

Lmin [cd/m?]

0.27

0.35
0.38
0.40
0.48
0.55
0.57

Lmin [cd/m?]

0.32

0.27
0.30
0.32
0.39
0.46
0.49

0.32
0.36
0.38
0.46
0.54
0.58

0.29
0.34
0.39
0.45
0.55
0.60

10.208 13.125 16.042

Lmax [cd/m?]

1.04

0.34
0.40
0.45
0.52
0.65
0.70

10.208 13.125

Lmax [cd/m?]

1.22

0.34
0.41
0.48
0.56
0.70
0.76

0.40
0.48
0.57
0.66
0.82
0.90

01.09.2018
040 045
046  0.54
058 0.63
0.70  0.80
0.84 0.96
0.91 1.04

18.958
g1 92
0.500 0.261
047 053
054 0.63
0.68 0.74
0.82 0.94
098 1.13
1.07  1.22

0.46
0.55
0.65
0.77
0.94
1.04
21.875

0.54
0.65
0.77
0.91
1.1
1.22

0.45
0.51
0.61
0.70
0.81
0.90
24.792

0.52
0.60
0.72
0.82
0.95
1.06

0.38
0.44
0.50
0.57
0.68
0.76
27.708

0.45
0.52
0.59
0.68
0.81
0.89

0.36
0.42
0.49
0.56
0.61
0.66
30.625

0.43
0.49
0.58
0.66
0.72
0.77

0.36
0.40
0.44
0.49
0.55
0.58
33.542

0.42
0.47
0.52
0.58
0.65
0.68

16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

g1

g2

0.500 0.261

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018

Gietguda: Alternatywa 5 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
> 0.50 >0.35 >0.40 <15 >0.30
v 0.51 v 0.50 v 0.47 v 14 v 0.89

Poziome natezenie oswietlenia

DIAL

10
(6.0—7.1:8.29.3L - 12
14

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

35,00 m

T

0.44)
= 0.51 035
029 059
S ==0.66—
R 036 0.44) .y
051 0.96
T 35,00m I
Luminacja przy nowej lampie
0.52 0.43)
- 0.34
— —=0.78—
- 043 052 0.96
1.1

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni

35,00m

DIALux

35,00m

UX

4,00m

4,00m

4,00m

4,00m
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Rajgrod

Gietguda: Alternatywa 5 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie

Luminacja przy nowej lampie

DIALux

T 35,00m

4,00m

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Gietguda: Alternatywa 5 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres warto$ci
Jezdnia 1 (M5)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
20.50 20.35 >0.40 <15 20.30
v 0.51 v 0.50 v 0.47 v 14 v 0.89
Poziome natezenie oswietlenia
— +I 1 itsts ibd i‘i/ EI $§b $b ﬁl i&/ ﬁ)é itsts il 1
+’I4 +5.6 +D.4 +4.H +4.U #i.:) #.3 +4.U +4.5 +b.4 +9.6 +’I4
13 ':+H.H ':#).Oj ':+‘Lt$ — +6.b —_ |34 3.4 ?.5 ':+4.6 2 ':+0.0 - +H.H Ea— 13
—_ 4 +’I +b.b +‘Ld +6.9 3.3, 3.3 +d.3 +4.6 +b.b +’IU 4
4 +’I 1 +b.6 +‘LG #'5 3.3 3.3 %’lé +4.5 +b.6 +’I 1 4
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
AVU.OO AVU. (o] JLU._\.y_AVU.LI AVU.QI AVU.GU AVUA‘P AV\J.HL AVUA’-f AVU.OI AVU.\)J Ak\l.ad
— 10.36 0.30 u.z8 1029 U35 V.42 _v.ay 0.1 V.48 10.43 0.40 U3y
0.9 40.32 _u.3u J0.34 042 0.4y 057 U0 _10.58 10.48 0.4/ 1043
= -10.43 1036 =038 = 0388= _U49y=—— 0061 =10.71 =106y == 066 = UbS=  U.b4=— 048
N U4y V.43 a4 047 U5y qU.rs .8/ LU/ V.70 V.05 V.60 U3
V.53 V.49 _u.as A u.rs U8y HAEY) U9y V.88 qu.r4 V.00 _ju.or
Luminacja przy nowej lampie
— 3:44 ﬁ):éb i?)—szj_ﬁua ﬁ):‘m E:SU i}:ab E:OU ﬁ):ob ﬁJ:DU i.):‘ll ﬁ):‘}b
+U.4D +U.dd +U.6:) +U44'I +U.4U +U.Od +U.bl +U./U +U.bt§ +U.:)b +U4:>b +U.DU
+u.a’| 7+U.4d ':+U..55 ':+UAS = +U.:)I S +U./4 +U.d:§ +U.254 ':+U.Id ':+U.bt) = +U.b4 _ +U.:)b
—_ +U.bl +U.‘:)'I +U.46 +U.:>b +U.IU +U.60 1.0 1.0 +UA58 +U.Ib +U./U +U.bz
+U.bz +U.:)/ +U.bl +U.b/ +U.5t) +1 U 1.2 1.2 +’I.U +U.6l +U./ I +U.bt5
T 35,00m I
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
—_ ﬁ:dl iu:u i—u:)/_#)\ﬂ $J:4'I E:% :11:04 :EJ::):) ﬁ):m 3:44 1:42 $}:4U
+U.4'I +U.é4 +U.64 +U.é‘d +U.46 +U.Dt$ _u.bs _u.bo +U.b'l +U.DU +U.43 +U.44
'::+U.4/ +U.4'I ':+U.63 ':+U.4D - +U.Ob Ea— +U.IU V.80 ——u.r/ ':+U.IU ':+U.DI == +U.Db Ea— +U.4B
— +U.:)A +U.4I +U.4b +U433 +U.IU +U.t$4 _|U.vo u.v4 +U.6'I +U.b25 +U.b'l +U.DD
+U.b£ +U.4'd +U.49 +UbU +U.Ib +U.U'I HAEY 11y +U.SU +U.Ib +U.bb +U.b5

DIALux

UX

4,00m

4,00m

4,00m

4,00m
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Rajgrod

Gietguda: Alternatywa 5 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres warto$ci

Luminacja przy nowej lampie

01.09.2018

DIALuUX

S| Joss  Jus Jow  Joaw Joa  Juss  Jues  Jues  Jos  Juse  Juas  uar

.48 0.40 0.38 0.45 v.b/ U.68 u.r4 u.rt V.12 0.59 0.58 .52

'::+Ubb +u4t5 ':+U4b :ﬁ)az: tbb:ﬁmz +usﬂ4 +ua'l -:ﬁ)asz :+uozs: +Ubb:'+ubl5
Toon X =+ X Tos: X =+ =+ X R ar =+

—|  quer Ju-oo o4 Jueo Jus2 Juss 1.1 1.1 Juvs o8 qu-r2 Jues

oot Ju-or _ju-o8 Ju-rv oo 4 j]_z) :t_z) 4 U89 o1 _ju-es

DIALux

4,00m

Strona 59



Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Jacéwieska: Alternatywa 6 / Wyniki planowania u X

Jacwieska do EN 13201:2015 ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W
4
(3) —{
Chodnik 1 (P4), 70.00 m2 200m
Jezdnia 1 (M5), 140.00 m?
D Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
4,00 m (1)
=D
[ ] [ ]
35,00 m
Wyniki dla pél oceny )
Wspétczynnik konserwaciji: 0.85
Chodnik 1 (P4)
EEms[gg Err;lq.[gg Lampa: 1XLED
<7.50 Strumien $wietlny (oprawa): 4400.06 Im
5.60 3.81 Strumien swietlny (lampa): 4400.00 Im

Godziny pracy
Jezdnia 1 (M5)

" . 4000 h: 100.0 %, 40.0 W
TR =038 =040| =18 =08 Wikm: 1160.0
0.52 0.54 0.60 11 0.91 Rozmieszczenie: z jednej strony na dole
Odstep stupa: 35.000 m
Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.032 W/lxm? Dtugos$é wysiegnika (4): 1.500 m
Gestos¢ zuzycia energii Wysokos¢ punktu swietlnego (1): 8.000 m
Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (160.0 kWh/rok) 0.8 kWh/m? rok Nawis punktu $wietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia oswietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.3
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Rajgrod 01.09.2018

Jac¢wieska: Alternatywa 6 / Chodnik 1 (P4) / Podsumowanie wynikéw

Chodnik 1 (P4)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>5.00 >1.00
<7.50

5.60 3.81

DIALux

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Jacéwieska: Alternatywa 6 / Chodnik 1 (P4) / Tabela u X

Chodnik 1 (P4)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

5.667 811 6.77 540 447 398 385 385 398 447 540 6.77 811
5.000 8.62 719 542 456 3.96 3.87 387 396 456 542 7.19 862
4333 921 751 560 447 405 381 381 405 447 560 751 921
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 3 Punkty

EmI[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
5.60 3.81 9.21 0.681 0.414
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Jacéwieska: Alternatywa 6 / Chodnik 1 (P4) / Izolinie u X

Chodnik 1 (P4)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>5.00 >1.00
<7.50

v 5.60 v 3.81

Poziome natezenie oswietlenia

8.4 . 7.9
7973 6.86_2 6_2687.3 ( 2oom

4,00m

35,00m
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Jacéwieska: Alternatywa 6 / Chodnik 1 (P4) / Wykres wartosci u X

Chodnik 1 (P4)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>5.00 >1.00
<7.50

v 5.60 v 3.81

Poziome natezenie oswietlenia

Teo  fie foa Jae Jav v e feo Jan Jee Je o |||
9.2 40 oo 440 440 3.8 3.8 440 445 oo 4 9.2
=
. '
[ ] [ ]

35,00m
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Jacéwieska: Alternatywa 6 / Jezdnia 1 (M5) / Podsumowanie wynikow u X

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v052 v054 v 0.60 v11 v 091

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

= 0.50 20.35 2 0.40 <15
Obserwator 1 (-60.000, 1.000, 1.500) 0.52 0.54 0.60 11
Obserwator 2 (-60.000, 3.000, 1.500) 0.54 0.59 0.60 10
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Jaéwieska: Alternatywa 6 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M5)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

3.667 9.73 7.87 577 4.51 399 3.7 3.71 3.99 451 577 787 9.73
3.000 10.3 824 588 455 387 365 365 387 455 58 824 103
2.333 109 863 6.06 446 3.83 362 362 383 446 606 863 109
1667 111 886 6.09 453 384 356 356 384 453 6.09 886 111
1.000 11.2 891 617 451 374 344 344 374 451 617 891 112
0.333 11.1 882 6.09 442 363 332 (332 363 442 609 88 111
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
6.19 3.32 11.2 0.536 0.296
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Jaéwieska: Alternatywa 6 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 033 030 028 0.32 037 044 047 046 041 038 038 035
3.000 0.36 0.33 032 0.38 045 051 053 053 047 043 042 038
2333 040 038 037 043 053 063 065 061 053 048 047 043
1.667 046 045 045 053 063 073 077 071 062 055 052 048
1.000 050 0.50 052 061 072 081 083 076 067 060 056 0.51
0.333 049 050 052 060 070 078 080 075 066 060 056 0.52
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.52 0.28 0.83 0.545 0.342

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 0.38 035 0.33 038 044 0.51 055 055 049 045 044 041
3.000 042 039 0.38 044 053 061 063 062 055 050 049 045
2.333 047 044 043 051 062 074 077 072 063 057 055 0.51
1667 0.54 052 053 063 075 086 090 084 073 065 061 056
1.000 0.58 059 061 072 084 095 098 09 079 0.71 0.65 0.60
0.333 058 059 061 071 083 092 095 08 078 071 066 0.61
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.61 0.33 0.98 0.545 0.342
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Jaéwieska: Alternatywa 6 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 0.34 032 032 038 044 048 051 050 044 040 039 036
3.000 039 036 036 043 052 059 060 057 050 045 044 040
2333 045 043 044 051 060 070 072 066 057 051 049 046
1.667 049 049 051 060 072 080 082 075 065 058 054 0.50
1.000 049 050 052 062 073 082 084 077 067 061 056 052
0.333 045 045 047 055 066 075 077 072 065 059 054 050
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.54 0.32 0.84 0.591 0.385

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 040 0.38 0.38 0.44 0.51 056 060 059 0.51 0.47 046 042
3.000 046 042 042 051 061 070 070 067 059 052 052 047
2.333 053 051 052 060 071 083 085 077 067 060 058 0.54
1667 0.58 058 0.60 071 084 095 097 088 077 068 063 059
1.000 0.58 059 062 073 08 09 098 09 079 0.71 0.66  0.61
0.333 053 053 055 065 077 088 091 085 076 069 063 058
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.64 0.38 0.98 0.591 0.385
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Rajgrod 01.09.2018
Jacwieska: Alternatywa 6 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v052 v054 v 0.60 v11 v 091

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

2,00m

6.16.97.6 3.4,9.2

4,00 m

4.5
11
[ ]
35,00 m
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
2,00m
0.47 042 0.37
0.64
o = 1053 _ soom
0.80 Y
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
2,00m
0.56 049 043
0.75
— e = 062 _ soom
0.94 [}
35,00 m

DIALux
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2,00m

4,00m

2,00m

4,00m

Rajgrod 01.09.2018
Jacéwieska: Alternatywa 6 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie u X
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
—_ 0.35 0.55 0.50 0.40
040 — 0.50 0_710'60 0.55 045
. — ¢ o g 0 D
t a7 oso—1
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
: 3 0.47
. 0_830'71 0.65 0.53
—> <, 0.95
{ 0.69 59—
35,00 m

DIALux

Strona 70



Rajgrod 01.09.2018 D | Q L
Jacéwieska: Alternatywa 6 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres warto$ci u X
Jezdnia 1 (M5)
Wspotczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
>0.50 >0.35 >0.40 <15 >0.30
v 0.52 v 0.54 v 0.60 v 11 v 0.91
Poziome natezenie oswietlenia
2,00m
1.9 9.0 “4.0 “4.U 9.7 9.7 “4.U “4.0 9.0 r.u
SV S P I RS Y RS (S P ORI 1
_i_tj.b _|_b.'l _'_4.0 _i_é.tj _Pj.b _Fs.o _Fj.b _Fl.b _|_b.'l _'_tS.b
8.9 = b.1= = 4.0 — 3.8 3.0 3.0 3.8 = 4.97 = 0. 1T—— 8.9 4,00m
+ + + + + + + + + +
8.9 0.2 4.0 3./ 3.4 3.4 3./ 4.5 0.2 8.9
-'—d 3 -'_b 1 -'—4 4 -'—J b 3.3 3.3 -'_J o -'—4 4 -'_b 1 -'—6 3
148 1o 44 45 . 43 4 1o 18- (]
35,00 m
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
2,00m
U 00 U.0U U.ZOJ U.0Z Uo7 U a9 UAT U.F0 UHFT U. 00 U.00 U. 00
— j__U.ij iU.dé + 32 iU.dtS iUAb iU.b'I $}.a\s j__U.bLj iUAI j__UAd iUAZ iu.étj
_|_U.4U _i_U.Jv‘J _|_U.d/ _'_U.46 _i_U.bJ _'_U.bd _i_U.bb _|_U.b’l _i_U.bé _|_U.4d _'_U.4/ _i_U.4J
—F—0.40 U405 =—— V.40 = 0.53— Ubs—— |U.13 V.7 / U.71 =—— U.bZ = U.09 = U.oZ—— V48 4,00m
+ + + + + + + + + + +
—_ _|_U.bU _i_U.bU _|_U.b£ _'_U.b 1 _i_U./A _'_U.tj 1 V.83 _|_U./b _i_U.bI _|_U.bU _'_U.Ob _i_U.b 1
. _|_U.49 _i_U.bU _|_U.:)A _'_U.DU _i_U./U _'_U.ld _i_U.tSU _|_U./:) _i_U.bb _|_U.bU _'_U.bb _i_U.bZ .
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
2,00m
U.00 V.00 |U.OO U.00 v.44 U.01 U.00 U.00 v.49 U.40 U.44 v.4l
— :L_U.‘I-Z :::U.JS _‘_U.Jﬁ iU.‘M :::U.t)é iu.b'l :::U.bd :L_U.bz :::U.bb $J.OU iU.‘lB :::U.‘I-b
V.47 V.44 V.43 0.01 U.bZ V.74 .7/ V.72 V.03 U.o/ V.00 U.01
'::-'_Ubl{- -'—UDZ ':-'_Ubé ':-'—Ubéz' -'—Ulb:'-'—l)éb -'—UUU -'_Ubl# ':-'—U 13 ':-'_Ubb:' -'—UD'I:'-'—UDO
) : . : . c . . : : : c 400m
-|_Ubt$ -i_UbEﬂ -|_Ub'l _|_U/Z -i_U64 _|_UH:) U.Y8 -|_UHU -i_U/E-J -|_UI'I _|_Ub:) -i_UbU
- 1o 1o O Jo- S . 1o 1o 1o 1o Ju-
0 V.08 U.0Y V.01 V.71 V.83 V.92 U.Yo V.88 V.78 U.71 U.bb V.ol
+ + + + + + + + + + + +
35,00 m
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Rajgréd 01.09.2018
Jacéwieska: Alternatywa 6 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres warto$ci u X
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
2,00m
U.04 v.0Ls |U.04 U.00 v. 44 U.40 V.01 U.0v U. 44 v.4uU U.oY U.00
N ::__U.JH _I_U.Jb _i_U.JO iUAJ :Ii__U.bZ iu.oy :::U.bu :L_U.b/ :::U.:)U ::__UAD iu.aa :::UAU
_|_U.4b _i_U.4.5 _|_U.44 _'_U.o'l _i_U.bU _'_U.IU 'i'UJZ _|_U.bb _i_U.t)I U.01 U.4Y V.40
- - _- _ _ ; - . o+
V.49 U.4Y V.91 U.ou V.72 V.8V V.82 U.79 U.bo V.08 U.04 V.U 400m
+ + + + + + + + + + + :
— _i_UAhﬂ _I_U.:)U _i_U.t)A _|_u.oz _I_U.IJ _|_U.dz V.54 _i_U.// _I_U.bl _i_U.bI _|_U.bb _I_U.t)z
. _|_U.4:> _i_U.4:) _|_U.4/ +U.o:> _i_U.bo _'_U.Ib 'P)JI _|_U./Z _i_U.bt) _|_U.:)‘:J _'_U.:>4 _i_U.:)U .
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
2,00m
UaFU U. 00 U.00) U a4 U 0T U 00 U 0OU Uo7 U.OT UaT U0 UHZ
—_ j__UAb 'i‘UAZ + 42 iu.b'l $}.b1 iU.IU $J.IU j__U.b/ iU.bEi j__U.DA iu.bz $}.4/
V.03 V.01 V.02 V.oV U.71 V.83 V.80 V.71 v.os U.oVU V.08 V.04
. F + _+ o+ + + + + S FOOT CAOI
7_'_U.:>5 _'_U.Olj _'_U.oU _|_U.I 1 _'_U.b4 - _'_U.HD U.Y/ V.88 =— U.1/ U.08 V.03 U.0Y 400m
+ + + + + :
— _|_U.bt§ _i_U.DB _|_U.bd _'_U.Ié _i_U.tSO _'_U.Sb U.Y8 _|_U.9U _i_U.IV _|_U./1 _'_U.bb _i_U.bI
. ‘i‘U 23 _I_U.bé _i_U.t)t) _|_U.bt) _I_U.I 4 _|_U.dd _I_U.U’I ‘i‘Ubb _I_U./b _i_U.btl _|_U.tJJ _I_U.Ob .
35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Wyniki planowania u X

Fr. Zabielskiego do EN 13201:2015 ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W
@
(3) —{
Chodnik 1 (P4), 70.00 m2 200m
Jezdnia 1 (M5), 140.00 m?
D Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
4,00m (1)
=D
9 9
35,00 m
Wyniki dla pél oceny )
Wspétczynnik konserwaciji: 0.85
Chodnik 1 (P4)
SR
<7.50 Strumien $wietlny (oprawa): 4400.06 Im
5.60 3.81 Strumien Swietlny (lampa): 4400.00 Im

Godziny pracy
Jezdnia 1 (M5)

" . 4000 h: 100.0 %, 40.0 W
TR =038 =040| =18 =08 Wikm: 1160.0
0.52 0.54 0.60 11 0.91 Rozmieszczenie: z jednej strony na dole
Odstep stupa: 35.000 m
Wyniki dla wskaznikdw wydajnosci energetycznej Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.032 W/Ixm? Dtugos¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Gestosc zuzycia energii Wysokos$é punktu $wietinego (1):  8.000 m
Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (160.0 kWh/rok) 0.8 kWh/m? rok Nawis punktu $wietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia oswietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.3
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Rajgrod 01.09.2018

Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Chodnik 1 (P4) / Podsumowanie wynikéw

Chodnik 1 (P4)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>5.00 >1.00
<7.50

5.60 3.81

DIALux

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Chodnik 1 (P4) / Tabela u X

Chodnik 1 (P4)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

5.667 811 6.77 540 447 398 385 385 398 447 540 6.77 811
5.000 8.62 719 542 456 3.96 3.87 387 396 456 542 7.19 862
4333 921 751 560 447 405 381 381 405 447 560 751 921
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 3 Punkty

EmI[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
5.60 3.81 9.21 0.681 0.414
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Chodnik 1 (P4) / Izolinie u X

Chodnik 1 (P4)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>5.00 >1.00
<7.50

v 5.60 v 3.81

Poziome natezenie oswietlenia

7.9

7973 6.86_2 6_26.8 7.3 ( 200m
—>

4,00m
—>

[ ] [ ]
35,00m

DIALux
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Chodnik 1 (P4) / Wykres wartosci u X

Chodnik 1 (P4)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>5.00 >1.00
<7.50

v 5.60 v 3.81

Poziome natezenie oswietlenia

Teo  fie foa Jae Jav v e feo Jan Jee Je o |||
9.2 40 oo 440 440 3.8 3.8 440 445 oo 4 9.2
=
. '
[ ] [ ]

35,00m
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Jezdnia 1 (M5) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v052 v054 v 0.60 v11 v 091

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

= 0.50 20.35 2 0.40 <15
Obserwator 1 (-60.000, 1.000, 1.500) 0.52 0.54 0.60 11
Obserwator 2 (-60.000, 3.000, 1.500) 0.54 0.59 0.60 10
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M5)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

3.667 9.73 7.87 577 4.51 399 3.7 3.71 3.99 451 577 787 9.73
3.000 10.3 824 588 455 387 365 365 387 455 58 824 103
2.333 109 863 6.06 446 3.83 362 362 383 446 606 863 109
1667 111 886 6.09 453 384 356 356 384 453 6.09 886 111
1.000 11.2 891 617 451 374 344 344 374 451 617 891 112
0.333 11.1 882 6.09 442 363 332 (332 363 442 609 88 111
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
6.19 3.32 11.2 0.536 0.296
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Rajgrod 01.09.2018 D | e |
Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 033 030 028 0.32 037 044 047 046 041 038 038 035
3.000 0.36 0.33 032 0.38 045 051 053 053 047 043 042 038
2333 040 038 037 043 053 063 065 061 053 048 047 043
1.667 046 045 045 053 063 073 077 071 062 055 052 048
1.000 050 0.50 052 061 072 081 083 076 067 060 056 0.51
0.333 049 050 052 060 070 078 080 075 066 060 056 0.52
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.52 0.28 0.83 0.545 0.342

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 0.38 035 0.33 038 044 0.51 055 055 049 045 044 041
3.000 042 039 0.38 044 053 061 063 062 055 050 049 045
2.333 047 044 043 051 062 074 077 072 063 057 055 0.51
1667 0.54 052 053 063 075 086 090 084 073 065 061 056
1.000 0.58 059 061 072 084 095 098 09 079 0.71 0.65 0.60
0.333 058 059 061 071 083 092 095 08 078 071 066 0.61
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.61 0.33 0.98 0.545 0.342
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Rajgrod 01.09.2018 D | e |
Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 0.34 032 032 038 044 048 051 050 044 040 039 036
3.000 039 036 036 043 052 059 060 057 050 045 044 040
2333 045 043 044 051 060 070 072 066 057 051 049 046
1.667 049 049 051 060 072 080 082 075 065 058 054 0.50
1.000 049 050 052 062 073 082 084 077 067 061 056 052
0.333 045 045 047 055 066 075 077 072 065 059 054 050
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.54 0.32 0.84 0.591 0.385

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 040 0.38 0.38 0.44 0.51 056 060 059 0.51 0.47 046 042
3.000 046 042 042 051 061 070 070 067 059 052 052 047
2.333 053 051 052 060 071 083 085 077 067 060 058 0.54
1667 0.58 058 0.60 071 084 095 097 088 077 068 063 059
1.000 0.58 059 062 073 08 09 098 09 079 0.71 0.66  0.61
0.333 053 053 055 065 077 088 091 085 076 069 063 058
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.64 0.38 0.98 0.591 0.385
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Rajgrod 01.09.2018

Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v052 v054 v 0.60 v11 v 091

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

2,00m

-/
45 _ 6.97.6 8.479-2 400m
11
[ ]
35,00 m
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
2,00m
0.47 042 0.37
0.64
o = 1053 _ soom
0.80 Y
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
2,00m
0.56 049 043
0.75
— e = 062 _ soom
0.94 [}
35,00 m

DIALux
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2,00m

4,00m

2,00m

4,00m

Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie u X
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
0.40
N 0.35 0.55 0.60 0.50 0.45
0401577 — E) — 071 — ?'55
=)
0.81
! < @lﬁ\—) os—Y
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
. 5 0.47
. 0_830'71 0.65 0.53
=)
0.95
! <! 0.89 @W).
35,00 m
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Rajgrod

01.09.2018

Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres warto$ci

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

DIALuUX

Lm [ed/m?] Uo ul Tl [%] EIR
20.50 20.35 20.40 <15 20.30
v 0.52 v 0.54 v 0.60 v 11 v 0.91
Poziome natezenie oswietlenia
2,00m
1.9 0.0 “4.0 “4.U o.7 o. 7 “4.U “4.0 0.0 r.o
T K B B B B B s ke e
_i_ts.b _|_b.'l _'_4.0 _i_é.tj _Pj.b _Fs.o _Fj.b _Fl.b _|_b.'l _'_tS.b
8.9 = b.1= = 14.0— 3.8 3.0 3.0 3.8 = 14.0° = ,b.1— 8.9 4,00m
iR VRN PO VRS VS P VRS PO 0 S
-'—d‘d -'_b.'l -'—4‘4 -'—J.O é.é 6-6 -'_Lj.b -'—4‘4 -'_b.'l -'—6‘6
35,00 m
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
2,00m
U.00 U.OU U.ZOJ U.0Z U.OT U5 UaT U. 50 UFT U.00 U.00 U.00
— j__U.ij iU.dd + .32 iU.dtS iUAb iU.b'I $}.bd j__U.bLj iUAI j__UAJ iUAZ iu.étj
_|_U.4U _i_U.Jv‘J _|_U.d/ _'_U.4J _i_U.bJ _'_U.bd _i_U.bb _|_U.b’l _i_U.bé _|_U.4t5 _'_U.4/ _i_U.4J
—F—— V.40 U405 =—— V4o = (V.o = V.os=—— |U.73 u.r s U./1 =—— v.o2 = V.00 = U.oZ2=—— 048 4,00m
+ + +o + + . + + + =+ e
—_ _|_U.bU _i_U.bU _|_U.b£ _'_U.b 1 _i_U.IA _'_U.tj 1 V.83 _|_U./b _i_U.bI _|_U.bU _'_U.Ob _i_U.b 1
[ ] _|_U.49 _i_U.bU _|_U.OA _'_U.DU _i_U./U _'_U.ld _i_U.tSU _|_U./t) _i_U.bb _|_U.bU _'_U.bb _i_U.bZ v
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
2,00m
U.00 U.00 | V.09, U.00 v.44 V.01 U.00 U.00 v.49 U.40 U. 44 U4l
— :L_U.‘I-Z :::U.JS _‘_U.Jﬁ iU.‘H :::U.Oé iu.b'l :::U.bé :L_U.bz :::U.bb $}.OU iU.‘lB :::U.‘I-b
v.4/ U.44 U.43 U.01 V.02 u.74 u.rs U.r2 U.03 V.07 U.05 V.01
. +e, s PSR AR v + Fon T s OO PN +
V.04 V.02 U.03 V.63 V.15 V.80 V.9V U.84 V.13 U.bo U.b1 U.0b 4,00m
+ =+ + e + + =+ + + + =+ =+
—_ _PJ.OES _I_U.bv _‘_U.bl _|_U./£ _I_U.64 _|_U.H:) U.Y8 _PJ.HU _I_U./E-J _‘_U.l 1 _|_U.b:) _I_U.OU
0 U.08 U.oY .01 u.71 V.83 U.9Z U.Yo U.88 U.78 0.71 U.ob V.ol
+ + + + + + + + + + + +
35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018

Fr. Zabielskiego: Alternatywa 7 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres warto$ci

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni

DIALuUX

2,00m
U. o4 V.0LJ |V.0Z U.00 U.44 U.40 V.01 U.0uU V.44 v.4uU V.09 U.00
N ::__U.JH _I_U.db _i_U.JO iU.‘ld :::U.DZ iu.oa :::U.bu :L_U.b/ :::U.:)U :L_U.‘I-b iu.‘l‘l :::UAU
V.45 V.43 v.44 V.91 V.oV U.7VU V.72 U.ob U.o/ V.01 v.4Y V.40
. =+ + s PO + p + =+ s PSR =+
_|_U.43 _i_U.4EI _|_U.b'l _'_U.DU _i_U./A _'_U.CSU V.82 _|_U./t) _i_U.bb _|_U.bd _'_U.b4 _i_U.bU 4,00m
— _PJAE _I_U.:)U _PJ.:)A _|_U.bZ _I_U.IJ _|_U.dz V.84 _PJ.// _I_U.bl _PJ.O’I _|_U.bb _I_U.t)é
0 U.45 0.45 v.4/ V.95 U.bb V.75 O.r /1 V.72 V.65 U.0Y V.94 v.oU
+ + + + + + + + + + + +
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
2,00m
U.FU U. 00 U. 00 U5 U.OT U.00 U.OU U. 0T U.OT U.aFT U.F0 UL
-|_U.4b V.42 42 -|—U.‘;>'I -'—U.b'l —|—U.IU -'—U.IU -|_U.b/ -'—U.DH -|_U.DA —|—U.DZ -|—U.4I
nd B + + + =+ + =+ + =+ + + =+
V.03 V.01 V.02 U.oVU 0.71 V.83 V.80 U.r/s v.o/ U.bU V.08 V.04
1 + + + e O =+ + + + e PO +
U.08 V.08 U.ovU u.71 v.84 U.Yo U.Y/s U.88 u.rs U.o8 v.03 U.oY 4,00m
-|_Ubt§ -'—UDB -|_Ub£ —|—UI.§ -'—Utst) —|—USb U.Y8 -|_U9U -'—UIH -|_U/1 —|—Ubb -'—Ub'l
B O 1o 1o 4o 1o 4o . 1o 1o 1o 4o 1o
[ ] ‘PJ 23 _I_U.bé _i_U.t)t) _|_U.bt) _I_U.I / _|_U.dd _I_U.U’I _i_U.tSt) _I_U./b _i_U.bS _|_U.tJJ _I_U.Ob v
35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Piastowska: Alternatywa 8 / Wyniki planowania u X

Piastowska do EN 13201:2015 ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W
(4)
Jezdnia 1 (M5), 140.00 m? i [c) R,
== Naw(ieezrzrtl:llfniaf CII)E R3, q0: 0.070
4,00 m
—>
[ ] (]
35,00 m (1)

Wyniki dla pdl oceny
Wspétczynnik konserwac;ji: 0.85

Jezdnia 1 (M5)

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR )
>0.50 >20.35 > 0.40 <15 >0.30
0.52 0.54 0.60 11 0.91

Wyniki dla wskaznikdw wydajnosci energetycznej Lampa: 1XLED

Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.046 W/Ixm? Strumien $wietiny (oprawa): 4400.06 Im

Gestosc¢ zuzycia energii Strumien swietlny (lampa): 4400.00 Im

Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (160.0 kWh/rok) 1.1 kWh/m? rok Godziny pracy
4000 h: 100.0 %, 40.0 W
W/km: 1160.0
Rozmieszczenie: z jednej strony na dole
Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Dtugos¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$c¢ punktu swietlnego (1): 8.000 m
Nawis punktu swietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia oswietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.3
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Piastowska: Alternatywa 8 / Jezdnia 1 (M5) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v052 v054 v 0.60 v11 v 091

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

= 0.50 20.35 2 0.40 <15
Obserwator 1 (-60.000, 1.000, 1.500) 0.52 0.54 0.60 11
Obserwator 2 (-60.000, 3.000, 1.500) 0.54 0.59 0.60 10
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Piastowska: Alternatywa 8 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M5)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

3.667 9.73 7.87 577 4.51 399 3.7 3.71 3.99 451 577 787 9.73
3.000 10.3 824 588 455 387 365 365 387 455 58 824 103
2.333 109 863 6.06 446 3.83 362 362 383 446 606 863 109
1667 111 886 6.09 453 384 356 356 384 453 6.09 886 111
1.000 11.2 891 617 451 374 344 344 374 451 617 891 112
0.333 11.1 882 6.09 442 363 332 (332 363 442 609 88 111
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
6.19 3.32 11.2 0.536 0.296
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Piastowska: Alternatywa 8 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 033 030 028 0.32 037 044 047 046 041 038 038 035
3.000 0.36 0.33 032 0.38 045 051 053 053 047 043 042 038
2333 040 038 037 043 053 063 065 061 053 048 047 043
1.667 046 045 045 053 063 073 077 071 062 055 052 048
1.000 050 0.50 052 061 072 081 083 076 067 060 056 0.51
0.333 049 050 052 060 070 078 080 075 066 060 056 0.52
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.52 0.28 0.83 0.545 0.342

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 0.38 035 0.33 038 044 0.51 055 055 049 045 044 041
3.000 042 039 0.38 044 053 061 063 062 055 050 049 045
2.333 047 044 043 051 062 074 077 072 063 057 055 0.51
1667 0.54 052 053 063 075 086 090 084 073 065 061 056
1.000 0.58 059 061 072 084 095 098 09 079 0.71 0.65 0.60
0.333 058 059 061 071 083 092 095 08 078 071 066 0.61
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.61 0.33 0.98 0.545 0.342
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Piastowska: Alternatywa 8 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 0.34 032 032 038 044 048 051 050 044 040 039 036
3.000 039 036 036 043 052 059 060 057 050 045 044 040
2333 045 043 044 051 060 070 072 066 057 051 049 046
1.667 049 049 051 060 072 080 082 075 065 058 054 0.50
1.000 049 050 052 062 073 082 084 077 067 061 056 052
0.333 045 045 047 055 066 075 077 072 065 059 054 050
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.54 0.32 0.84 0.591 0.385

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 040 0.38 0.38 0.44 0.51 056 060 059 0.51 0.47 046 042
3.000 046 042 042 051 061 070 070 067 059 052 052 047
2.333 053 051 052 060 071 083 085 077 067 060 058 0.54
1667 0.58 058 0.60 071 084 095 097 088 077 068 063 059
1.000 0.58 059 062 073 08 09 098 09 079 0.71 0.66  0.61
0.333 053 053 055 065 077 088 091 085 076 069 063 058
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.64 0.38 0.98 0.591 0.385
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Rajgréd 01.09.2018 D | ,-\ |
Piastowska: Alternatywa 8 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie u X
Jezdnia 1 (M5)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul Tl [%] EIR

2 0.50 20.35 20.40 <15 20.30

v 0.52 v 0.54 v 0.60 v 11 v 0.91
Poziome natezenie oswietlenia

4.5

4,00m

1

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

35,00 m

0.47 0o 0.37
0.64
—578 —— = (053 _ soom
0.80
35,00m
Luminacja przy nowej lampie
0.56 50 0.43
0.75
— e — =062 _ .
0.94
35,00m
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
0.40
—_ 035 0.55 0,60 0.50 575
0401572 0-;50 — 071 = 0.55
- _—— = = 4,00m
- < Qﬂ)
0.81
b 0.76 0.50—>
35,00m

DIALux
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Rajgrod

Piastowska: Alternatywa 8 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie

Luminacja przy nowej lampie

01.09.2018

DIALuUX

0.65

_—

5 0.71
0.83
0.95
0.89

0.59

4,00m

DIALux

35,00 m

Strona 92



4,00m

4,00m

4,00m

4,00m

Rajgrod 01.09.2018 D | Q L
Piastowska: Alternatywa 8 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres warto$ci u X
Jezdnia 1 (M5)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
20.50 20.35 >0.40 <15 20.30
v 0.52 v 0.54 v 0.60 v 11 v 0.91
Poziome natezenie oswietlenia
_|_J.O _th _FI'.U _F).I _F).I _Fl.U _|_’+.J _F).O -i_l 5
fo1  Jas s s Tee  Tos Tas Jer dse
—Tor- Tas— Tos— Too—To—Tos —Tan- —To1— Tow
o hs  Tor La Toe K s Tz Tu
j__bj 14.4 i&.o jis_o) :F_o) ié.b j__4.4 ib.'l its.ts
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
_i_U o0 _|_U.\)U V.20 _FJOL _i_U.\)I _i_U’-I"-l _FI.’-}I + B + + + + A
IR R T R o e oo (e o S P
'::-i_u.llb _'_U.‘I-b ':-'_U.Q-t) ':-i_U.t)J = -i_U.bd E— -i_U./J -i_U./ 4 + . l + . + + + .
—_ :Ii__U:DU iU:bU ::__U:bz $J:b'l $}:IZ :Ii__U:tS'I U:é;j i . i i i i l
Ll _I_U 4Y _|_U.:)U _PJ.OA _I_U.OU _I_U.IU _I_U./ts _I_U.dU + . + . + . + + ReY.
Luminacja przy nowej lampie
_FJ.OP _FJJ\) U.T)J _PJ.OO _PJ.‘I"I' _'_U.J'I _FJJJ + A + 5 + + +
B R AR T R oA v R v/ A P P v ¢
'::—I_Uloll _|_U‘bz ':—‘_U.bd ':-I_U-bd = -I_U-Ib S -I_U‘tsb -I_U‘W + . + . + - + + ‘
N -i_U:bd _'_U:O&J -|_U:b'l -i_U:Ié -i_U:64 -i_U:!-J:) U:Hd + . + + I + +
Ll :Ii__l.).oé iU.bS T_U.b’l $J./'I :Ii__u.tsa $}.BZ _i_U.Hb i i . i A i i .01
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
_i_U.Q’-l U.0Z U.0Z _i_\J.OO _i_U‘I"-I' _i_U.’-I'O _i_U.d T + B + + + A
B R A TR R R o J e R DV
'::4:).49 _'_U.‘I-S ':-'_U.b'l ':-i_U.bU = -i_U.IZ S -i_U‘vSU -i_U.iiZ + . + . + + .
— -i_U:‘IH _'_U:DU -|_U:OZ -i_U:bZ +u:/5 -i_U:BZ U:U4 + + .07 + + y
Ll i&).‘lb iUAtJ j__U.‘I-/ iU.bb iU.Ob $}.Ib _i_U./ 4 i . i . i i .

DIALux
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Piastowska: Alternatywa 8 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres warto$ci u X

Luminacja przy nowej lampie

U.4uU |V.o0 | V.00 V.44 V.01 U.00 U.0u U.0Y V.01 v.ar U.40 U.4Z
-i_U.‘Ib v.42 U.42 -i_U.D'I -i_U.b'I -i_U.IU -i_U.IU _'_U.b/ -|_U.t)3 -i_U.DZ -i_U.:)Z -i_U.‘II
—| A e e g L8 4§ I A + +

_i_U.bé _'_U.t) 1 _|_U.OA _i_U.bU _i_U.I 1 _i_U.ISJ _i_U.tSt) _'_U./ / _|_U.b/ _i_U.OU _i_U.bIS _i_U.b‘l
V.08 U.o8 = U.bu = V.= V.84 —— |U.Y0 U.Y/r .88 —— U.r/ —U.bs = Ubs—— |U.0Y 4,00m

HOPEToes — 0 + + o8 —qrr e 0%

— _i_U.th _'_U.OS _|_U.bé _i_U.ld _i_U.tSD _i_U.Hb U.Y8 _'_U.SU _|_U./9 _i_U.I 1 _i_U.bb _i_U.b 1

[ ] _'_U.DJ _'_U.Dd _'_U.bb _'_U.bb _'_U.II _'_U.Gti _'_U.!:J'I _'_U.iib _'_U.Ib _'_U.OU _'_U.bé _'_U.DU

35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Powstancéw: Alternatywa 9 / Wyniki planowania u X

Powstancow do EN 13201:2015 ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W
(4)
Jezdnia 1 (M5), 140.00 m? i [c) R,
== Naw(ieezrzrtl:llfniaf CII)E R3, q0: 0.070
4,00 m
—>
[ ] (]
35,00 m (1)

Wyniki dla pdl oceny
Wspétczynnik konserwac;ji: 0.85

Jezdnia 1 (M5)

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR )
>0.50 >20.35 > 0.40 <15 >0.30
0.52 0.54 0.60 11 0.91

Wyniki dla wskaznikdw wydajnosci energetycznej Lampa: 1XLED

Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.046 W/Ixm? Strumien $wietiny (oprawa): 4400.06 Im

Gestosc¢ zuzycia energii Strumien swietlny (lampa): 4400.00 Im

Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (160.0 kWh/rok) 1.1 kWh/m? rok Godziny pracy
4000 h: 100.0 %, 40.0 W
W/km: 1160.0
Rozmieszczenie: z jednej strony na dole
Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Dtugos¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$c¢ punktu swietlnego (1): 8.000 m
Nawis punktu swietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia oswietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.3
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Powstancoéw: Alternatywa 9 / Jezdnia 1 (M5) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v052 v054 v 0.60 v11 v 091

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

= 0.50 20.35 2 0.40 <15
Obserwator 1 (-60.000, 1.000, 1.500) 0.52 0.54 0.60 11
Obserwator 2 (-60.000, 3.000, 1.500) 0.54 0.59 0.60 10
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Powstancéw: Alternatywa 9 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M5)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

3.667 9.73 7.87 577 4.51 399 3.7 3.71 3.99 451 577 787 9.73
3.000 10.3 824 588 455 387 365 365 387 455 58 824 103
2.333 109 863 6.06 446 3.83 362 362 383 446 606 863 109
1667 111 886 6.09 453 384 356 356 384 453 6.09 886 111
1.000 11.2 891 617 451 374 344 344 374 451 617 891 112
0.333 11.1 882 6.09 442 363 332 (332 363 442 609 88 111
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
6.19 3.32 11.2 0.536 0.296
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Powstancéw: Alternatywa 9 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 033 030 028 0.32 037 044 047 046 041 038 038 035
3.000 0.36 0.33 032 0.38 045 051 053 053 047 043 042 038
2333 040 038 037 043 053 063 065 061 053 048 047 043
1.667 046 045 045 053 063 073 077 071 062 055 052 048
1.000 050 0.50 052 061 072 081 083 076 067 060 056 0.51
0.333 049 050 052 060 070 078 080 075 066 060 056 0.52
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.52 0.28 0.83 0.545 0.342

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 0.38 035 0.33 038 044 0.51 055 055 049 045 044 041
3.000 042 039 0.38 044 053 061 063 062 055 050 049 045
2.333 047 044 043 051 062 074 077 072 063 057 055 0.51
1667 0.54 052 053 063 075 086 090 084 073 065 061 056
1.000 0.58 059 061 072 084 095 098 09 079 0.71 0.65 0.60
0.333 058 059 061 071 083 092 095 08 078 071 066 0.61
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.61 0.33 0.98 0.545 0.342
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Powstancéw: Alternatywa 9 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 0.34 032 032 038 044 048 051 050 044 040 039 036
3.000 039 036 036 043 052 059 060 057 050 045 044 040
2333 045 043 044 051 060 070 072 066 057 051 049 046
1.667 049 049 051 060 072 080 082 075 065 058 054 0.50
1.000 049 050 052 062 073 082 084 077 067 061 056 052
0.333 045 045 047 055 066 075 077 072 065 059 054 050
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.54 0.32 0.84 0.591 0.385

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 040 0.38 0.38 0.44 0.51 056 060 059 0.51 0.47 046 042
3.000 046 042 042 051 061 070 070 067 059 052 052 047
2.333 053 051 052 060 071 083 085 077 067 060 058 0.54
1667 0.58 058 0.60 071 084 095 097 088 077 068 063 059
1.000 0.58 059 062 073 08 09 098 09 079 0.71 0.66  0.61
0.333 053 053 055 065 077 088 091 085 076 069 063 058
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.64 0.38 0.98 0.591 0.385
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Rajgréd 01.09.2018 D | ,-\ |
Powstancéw: Alternatywa 9 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie u X
Jezdnia 1 (M5)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul Tl [%] EIR

2 0.50 20.35 20.40 <15 20.30

v 0.52 v 0.54 v 0.60 v 11 v 0.91
Poziome natezenie oswietlenia

4.5

4,00m

1

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

35,00 m

0.47 0o 0.37
0.64
—578 —— = (053 _ soom
0.80
35,00m
Luminacja przy nowej lampie
0.56 50 0.43
0.75
— e — =062 _ .
0.94
35,00m
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
0.40
—_ 035 0.55 0,60 0.50 575
0401572 0-;50 — 071 = 0.55
- _—— = = 4,00m
- < Qﬂ)
0.81
b 0.76 0.50—>
35,00m

DIALux
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Powstancéw: Alternatywa 9 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie u X

Luminacja przy nowej lampie

5 0.71 :

083 0.65
0.95
0.89

4,00m

0.59

35,00 m

DIALux Strona 101



4,00m

4,00m

4,00m

4,00m

Rajgrod 01.09.2018 D | Q L
Powstancéw: Alternatywa 9 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres warto$ci u X
Jezdnia 1 (M5)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
20.50 20.35 >0.40 <15 20.30
v 0.52 v 0.54 v 0.60 v 11 v 0.91
Poziome natezenie oswietlenia
_|_J.O _th _FI'.U _F).I _F).I _Fl.U _|_’+.J _F).O -i_l 5
fo1  Jas s s Tee  Tos Tas Jer dse
—Tor- Tas— Tos— Too—To—Tos —Tan- —To1— Tow
o hs  Tor La Toe K s Tz Tu
j__bj 14.4 i&.o jis_o) :F_o) ié.b j__4.4 ib.'l its.ts
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
_i_U o0 _|_U.\)U V.20 _FJOL _i_U.\)I _i_U’-I"-l _FI.’-}I + B + + + + A
IR R T R o e oo (e o S P
'::-i_u.llb _'_U.‘I-b ':-'_U.Q-t) ':-i_U.t)J = -i_U.bd E— -i_U./J -i_U./ 4 + . l + . + + + .
—_ :Ii__U:DU iU:bU ::__U:bz $J:b'l $}:IZ :Ii__U:tS'I U:é;j i . i i i i l
Ll _I_U 4Y _|_U.:)U _PJ.OA _I_U.OU _I_U.IU _I_U./ts _I_U.dU + . + . + . + + ReY.
Luminacja przy nowej lampie
_FJ.OP _FJJ\) U.T)J _PJ.OO _PJ.‘I"I' _'_U.J'I _FJJJ + A + 5 + + +
B R AR T R oA v R v/ A P P v ¢
'::—I_Uloll _|_U‘bz ':—‘_U.bd ':-I_U-bd = -I_U-Ib S -I_U‘tsb -I_U‘W + . + . + - + + ‘
N -i_U:bd _'_U:O&J -|_U:b'l -i_U:Ié -i_U:64 -i_U:!-J:) U:Hd + . + + I + +
Ll :Ii__l.).oé iU.bS T_U.b’l $J./'I :Ii__u.tsa $}.BZ _i_U.Hb i i . i A i i .01
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
_i_U.Q’-l U.0Z U.0Z _i_\J.OO _i_U‘I"-I' _i_U.’-I'O _i_U.d T + B + + + A
B R A TR R R o J e R DV
'::4:).49 _'_U.‘I-S ':-'_U.b'l ':-i_U.bU = -i_U.IZ S -i_U‘vSU -i_U.iiZ + . + . + + .
— -i_U:‘IH _'_U:DU -|_U:OZ -i_U:bZ +u:/5 -i_U:BZ U:U4 + + .07 + + y
Ll i&).‘lb iUAtJ j__U.‘I-/ iU.bb iU.Ob $}.Ib _i_U./ 4 i . i . i i .

DIALux
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Powstancéw: Alternatywa 9 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres warto$ci u X

Luminacja przy nowej lampie

U.4uU |V.o0 | V.00 V.44 V.01 U.00 U.0u U.0Y V.01 v.ar U.40 U.4Z
-i_U.‘Ib v.42 U.42 -i_U.D'I -i_U.b'I -i_U.IU -i_U.IU _'_U.b/ -|_U.t)3 -i_U.DZ -i_U.:)Z -i_U.‘II
—| A e e g L8 4§ I A + +

_i_U.bé _'_U.t) 1 _|_U.OA _i_U.bU _i_U.I 1 _i_U.ISJ _i_U.tSt) _'_U./ / _|_U.b/ _i_U.OU _i_U.bIS _i_U.b‘l
V.08 U.o8 = U.bu = V.= V.84 —— |U.Y0 U.Y/r .88 —— U.r/ —U.bs = Ubs—— |U.0Y 4,00m

HOPEToes — 0 + + o8 —qrr e 0%

— _i_U.th _'_U.OS _|_U.bé _i_U.ld _i_U.tSD _i_U.Hb U.Y8 _'_U.SU _|_U./9 _i_U.I 1 _i_U.bb _i_U.b 1

[ ] _'_U.DJ _'_U.Dd _'_U.bb _'_U.bb _'_U.II _'_U.Gti _'_U.!:J'I _'_U.iib _'_U.Ib _'_U.OU _'_U.bé _'_U.DU

35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
1-go Maja: Alternatywa 10 / Wyniki planowania u X

1-go Maja do EN 13201:2015 ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W
4
. @)=
Jezdnia 1 (M5), 175.00 m?
=D Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
5,00 m
=
1
) ® Q)]
35,00m
Wyniki dla pél oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.85 R
Jezdnia 1 (M5) @
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
>0.50 >20.35 > 0.40 <15 >0.30
0.51 0.48 0.53 13 0.87 Lampa: 1xLED
Wyniki dla wskaznikow wydajnosci energetycznej Strumien swietlny (oprawa): 4400.06 Im
Strumien swietlny (lampa): 4400.00 Im
. - ,
Wskaz’nllk g?st?sa moc.:.y (Dp) 0.035 W/Ixm Godziny pracy
Gestos¢ zuzycia energii 4000 h: 100.0 %, 40.0 W
H . 2
Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (160.0 kWh/rok) 0.9 kWh/m? rok W/km: 1160.0
Rozmieszczenie: z jednej strony na dole
Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Dtugos¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$c¢ punktu swietlnego (1): 7.500 m
Nawis punktu swietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia oswietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.3
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
1-go Maja: Alternatywa 10 / Jezdnia 1 (M5) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v051 v048 v 053 v13  v0.87

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

= 0.50 20.35 2 0.40 <15
Obserwator 1 (-60.000, 1.250, 1.500) 0.51 0.48 0.53 13
Obserwator 2 (-60.000, 3.750, 1.500) 0.54 0.51 0.58 11
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
1-go Maja: Alternatywa 10 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M5)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

4583 965 782 568 463 405 378 378 405 463 568 782 965
3.750 10.6 838 599 4.67 4.05 3.69 369 405 467 599 838 106
2917 116 895 6.17 471 388 360 360 3.8 471 617 895 116
2083 124 941 636 462 387 353 353 387 462 636 941 124
1250 12.6 9.64 647 468 382 342 342 382 468 647 964 126
0.417 125 963 6.40 453 365 327 (327 365 453 640 963 125
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
6.47 3.27 12.6 0.506 0.259

DIALux Strona 106



Rajgrod 01.09.2018 D | A |
1-go Maja: Alternatywa 10 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

4583 0.31 027 025 028 031 037 042 040 039 034 033 033
3750 0.34 030 028 0.31 036 043 049 049 046 040 040 037
2917 038 033 031 038 045 054 059 059 054 047 047 042
2.083 045 040 039 046 056 069 077 073 064 056 053 048
1250 0.50 0.49 049 059 072 084 091 08 076 065 059 053
0.417 051 050 051 060 072 084 090 08 076 067 061 055
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.51 0.25 0.91 0.480 0.270

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

4583 036 032 029 033 037 043 049 047 046 040 039 0.39
3750 040 035 0.32 037 042 051 058 058 054 047 047 044
2917 045 039 0.37 044 053 064 069 069 064 055 055 049
2.083 053 047 045 054 066 081 091 08 075 066 062 057
1.250 0.59 057 057 069 084 0.99 1.07 1.01 089 077 070 0.63
0.417 0.60 059 0.59 071 085 099 1.06 1.01 089 079 071 065
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.60 0.29 1.07 0.480 0.270
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
1-go Maja: Alternatywa 10 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

4583 0.33 029 027 030 035 041 046 044 042 036 035 0.34
3750 0.36 0.32 0.32 0.38 044 049 055 055 049 042 041 038
2917 042 038 036 044 053 065 069 065 059 049 049 044
2.083 0.49 047 047 056 067 080 087 081 069 060 055 0.51
1250 0.50 0.49 050 062 075 088 094 09 077 067 060 054
0.417 0.46 044 044 053 065 078 085 083 074 065 059 052
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.54 0.27 0.94 0.507 0.289

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

4583 0.38 035 032 036 041 049 054 052 049 042 041 0.40
3.750 043 038 0.37 044 052 058 065 064 058 050 049 045
2917 050 045 043 052 063 076 081 076 069 058 057 0.52
2.083 058 055 055 066 079 094 102 095 081 070 065 060
1.250 0.59 058 059 0.73 0.89 1.03 1.11 1.05 091 0.79 0.71 0.64
0.417 054 052 051 062 076 092 1.01 097 087 077 069 0.62
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.63 0.32 1.1 0.507 0.289

DIALux Strona 108



Rajgrod 01.09.2018
1-go Maja: Alternatywa 10 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v051 v048 v 053 V13 v0.87

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

5,00m

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

35,00m

neasg

5,00m

Luminacja przy nowej lampie

35,00m

5,00m

DIALux

35,00m
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Rajgrod

1-go Maja: Alternatywa 10 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni

01.09.2018

DIALuUX

5,00m

0.37
0.57 (0.44
0.58
= =——0.78 = -
=
i Aa—— 0.84 Y
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
0.60) 0.52
0.68

! 05—

5,00m

DIALux
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5,00m

5,00m

5,00m

Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
1-go Maja: Alternatywa 10 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres warto$ci u X
Jezdnia 1 (M5)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
20.50 20.35 >0.40 <15 20.30
v 0.51 v 0.48 v 0.53 v13 v 0.87
Poziome natezenie oswietlenia
T T Teo Tl f ke R S o S B &
TR Teo Tee Tar T e Tse T o T2 Tao T
o —Tos —oa- —las— Tao—— ss——Tas——50 —l4e- —lea— loa— 12
o Tee  Tes  Tr T e ha T T des T T
- 12 +9.6 +6.4 +4.5 +3.7 3.3 3-3 +3.7 +4‘5 +6.4 +9.e 12
! + +- +" + + : : + + + + +
35,00 m
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
Tos  dow  Jom  Jom o Jous  ose  doss  Jose  Joso  dow oa
— +o.3s +o.33 +0.31 +o$a +0-45 +o.54 +o-59 +o.59 +o‘54 +o-47 +o.47 +o-42
::+o.45 :+o.4o :+o.39 :+O.46 = +0.56 — +o.eg :+o-77 :—'_0.73 :+o.e4 :+0.56 = +o.53 — +0.48
+o.50 +o.49 +o.49 +o.59 +o.72 +0.84 0.91 +0.86 +0.76 +0.65 +o.59 +o.53
- +0.51 +o'50 +o.51 +o.eo +o.72 +0.84 0.90 +0.86 +0.76 +0.67 +o.e1 +o.55
Y + + +- + + + + +- + +- + +-
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
o Jom  Jom  dow o st Jos  Jose  Jose o Jowr  loss
— +o.45 +o'39 +0.37 +o.44 +o.53 +o.e4 +O.69 +0.69 +0.64 +0.55 +o.55 +o.49
+- +- +- + + + +- +- + +- + +-
Yo tom o does  Jom o 59 1o dom  Jom  dom  oss
= +0.60 +o.59 +0.59 +o‘71 +0-85 +o.99 1-1 +1.o +0.89 +o-79 +o‘71 +0-65
35,00 m
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5,00m

5,00m

Rajgréd 01.09.2018 D | Q |
1-go Maja: Alternatywa 10 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres wartosci u X
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
Tos Tom Jowr Tows Jow o Toss Toss o  Tore  Tom  Toss
— +- + + +- + +- + + + + +-
0.42 0.38 0.36 0.44 0.53 0.65 0.69 0.65 0.59 0.49 0.49 0.44
+ + + + + + + + + + + +
—F—,049—— 047 —,047 —,056— ,067—— ,080——,087——,0.81 —— 069 —,060— ,0.55—— ,0.51
+oso +o49 +oso +oez +o75 +oas 0.94 +090 +o77 +067 +oso +054
o +0.46 +o.44 +o.44 +o.53 +0.65 +O.78 0.85 +o.s3 +o.74 +0.65 +o.59 +o.52
+ + + + + + + + + + + +
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
Toes  Toss oz Toms Toss Toss Toss Joss Toss oo Tos  Toss
- +o.50 +o.45 +o.43 +o‘52 +0.63 +O.76 +0-81 +0.76 +0‘69 +0.58 +o‘57 +o-52
'::—'_0.58 :+o.55 :+o.55 :+o.ee = +o.79 — +o.94 :+1 .o :_'_0.95 :+o.31 :+o.7o = +o.es — +O.60
+o.59 +o'53 +o.59 +o.73 +O.89 +16 1.1 +p .1> +o.91 +o.79 +d71 +O.64
- +o.54 +o'52 +o.51 +o.ez +0.76 +o.92 1.0 0.97 +o's7 +o.77 +o.eg +0.62
y + + + + + + + +" + + +
35,00 m

DIALux
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Rajgrod 01.09.2018

1-go Maja parkowe: Alternatywa 11 / Wyniki planowania

1-go Maja parkowe do EN 13201:2015

Jezdnia 1 (P5), 175.00 m?
Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070

5,00 m

35,00m

Wyniki dla pdl oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.85
Jezdnia 1 (P5)

Em [Ix]
> 3.00
<4.50

3.05

Emin [Ix]

*0.50

* instruktywnie, poza oceng
Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej

0.062 W/Ixm?

EN 13201:2015-5 nie obejmuje przypadku planowania z wieloma
rozmieszczeniami lamp. Obliczenie wartosci mocy odbywa sie zatem tylko dla

Wskaznik gestosci mocy (Dp)

rozmieszczenia lamp, ktérych odstep miedzy masztami okresla dtugo$¢ pél ocen.

Gestosc¢ zuzycia energii
Rozmieszczenie 1: OCP LED 3 D (132.0 kWh/rok)
Rozmieszczenie 2: OCP LED 3 D (132.0 kWh/rok)

0.8 kWh/m? rok
0.8 kWh/m? rok

DIALux

DIALuUX

ES-SYSTEM 3870200 OCP LED 3 D

4

(3) =7

(1

(2)

Odstep migdzy masztami tego rozmieszczenia lamp okresla dtugosé pol oceny.

Lampa: 1xOCP LED 3
Strumien Swietlny (oprawa): 2145.03 Im
Strumien swietlny (lampa): 3000.00 Im

Godziny pracy
4000 h:
Wikm:

100.0 %, 33.0 W
957.0

Rozmieszczenie: z jednej strony na dole

Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Dlugos¢ wysiegnika (4): 1.000 m
Wysokos$¢ punktu swietinego (1): 5.000 m
Nawis punktu $wietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.30
ULOR: 0.30
Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j

przy 70°: 92.3 cd/kim
przy 80°: 90.9 cd/kim
przy 90°: 88.1 cd/kim
Klasa natezenia oswietlenia: /

W kazdym kierunku tworzgcym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.6
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Rajgrod 01.09.2018 D | n |
1-go Maja parkowe: Alternatywa 11 / Wyniki planowania u X

ES-SYSTEM 3870200 OCP LED 3 D

@
B
|
|
Q)]
(2

Lampa: 1xOCP LED 3
Strumien Swietlny (oprawa): 2145.03 Im
Strumien $wietlny (lampa): 3000.00 Im
Godziny pracy
4000 h: 100.0 %, 33.0 W
W/km: 957.0
Rozmieszczenie: z jednej strony na dole
Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 1.000 m
Wysokos$¢ punktu swietlnego (1): 4.000 m
Nawis punktu swietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.30
ULOR: 0.30
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70°: 92.3 cd/kim
przy 80°: 90.9 cd/kim
przy 90°: 88.1 cd/kim
Klasa natezenia oswietlenia: /

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku o$wietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.6
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Rajgrod 01.09.2018

1-go Maja parkowe: Alternatywa 11 / Jezdnia 1 (P5) / Podsumowanie wynikéw

Jezdnia 1 (P5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
=>3.00
<4.50

3.05 *0.50

* instruktywnie, poza oceng

DIALux

DIALuUX

Strona 115



Rajgrod 01.09.2018 D | A |
1-go Maja parkowe: Alternatywa 11 / Jezdnia 1 (P5) / Tabela u X

Jezdnia 1 (P5)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

4583 449 300 167 097 064 050 050 063 0.95 168 3.05 4.62
3.750 585 359 1.89 1.04 067 052 052 066 103 190 373 599
2917 746 427 210 111 069 054 054 068 110 213 455 7.89
2.083 938 5.00 231 117 072 055 055 0.71 116 234 538 10.2
1250 114 565 248 122 074 056 056 072 121 252 618 126
0.417 129 612 259 125 075 057 056 074 125 264 682 148
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
3.05 0.50 14.8 0.165 0.034
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Rajgrod

1-go Maja parkowe: Alternatywa 11 / Jezdnia 1 (P5) / Izolinie

Jezdnia 1 (P5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
=>3.00
<4.50

v 3.05 *0.50

* instruktywnie, poza oceng

Poziome natezenie o$wietlenia

01.09.2018

DIALuUX

5,00m

DIALux

35,00m
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Rajgrod

01.09.2018

1-go Maja parkowe: Alternatywa 11 / Jezdnia 1 (P5) / Wykres wartosci

Jezdnia 1 (P5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
=>3.00
<4.50
v 3.05 *0.50

* instruktywnie, poza oceng

Poziome natezenie o$wietlenia

DIALuUX

_|_4.b _FS.U _|_'|./ _|_U.UI _i_U.b4 U.5U 0.5U _|_U.DJ _i_U.U'{) _|_'|./ _F5.U 'FLO
N _|_5.8 '|‘36 _|_1.9 _|_1.0 _i_0.67 _|_0.52 _i_O.52 _|_0.66 _i_’I.O _|_1.9 _|_3.7 _i_G.O
:74_7.5 _|_4.3 I:_i_2.1 ] I:_|_1.1:I _|_0.69: _|_0.54 7_|_0.54 7_'_0.68 I:_I_1.1: I:_i_2.1 - _|_4.6 _|_7.9
7_‘_9.4 _|_5.0 _i_2.3 _|_1.2 _I_O.72 _|_O.55 7_|_0.55 7_‘_0.71 _|_1.2 _i_2.3 _|_5.4 _|_10 500m
N _'_11 _'_5.6 _'_2.5 _'_1.2 _'_0.74 _'_0.56 _'_0.56 _'_0.72 _'_1.2 _'_2.5 _'_6.2 13
_|_13 _i_6.1 _|_2.6 _|_1.3 _i_0.75 _|_O.57 _i_0.56 _|_O.74 'i‘12 _|_2.6 _|_6.8 15
o———=a 35,00m o—ea

DIALux
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Plac 100-lecia: Alternatywa 12 / Wyniki planowania u X

Plac 100-lecia do EN 13201:2015 ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W
4
(3) —{
Jezdnia 1 (M5), 210.00 m?
= Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
6,00 m
Q)]
—
[ ] [ ]
35,00 m
Wyniki dla pél oceny )
Wspétczynnik konserwaciji: 0.85
Jezdnia 1 (M5)
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR .
2050 2035 2040 <15 2030 Lampa: XLED
050 048 048 15 0.82 Strumien $wietlny (oprawa): 4400.06 Im
Strumien swietlny (lampa): 4400.00 Im
Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej Godziny pracy
Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.028 W/lxm? 4000 h: 100.0 %, 40.0 W
Gesto$¢ zuzycia energii W/km: 1160.0
Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (1600 kWh/rok) 0.8 kWh/m? rok Rozmieszczenie: Zjednej strony na dole
Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Dtugos¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$c¢ punktu swietlnego (1): 7.000 m
Nawis punktu swietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia oswietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.3
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Plac 100-lecia: Alternatywa 12 / Jezdnia 1 (M5) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v050 v048 048 v15 v 0.82

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

= 0.50 20.35 2 0.40 <15
Obserwator 1 (-60.000, 1.500, 1.500) 0.50 0.48 0.48 15
Obserwator 2 (-60.000, 4.500, 1.500) 0.53 0.48 0.58 11
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Plac 100-lecia: Alternatywa 12 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M5)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

5500 9.58 7.76 6.01 4.85 4.01 358 358 4.01 485 6.01 7.76  9.58
4500 10.7 847 6.09 476 409 362 362 409 476 6.09 847 107
3500 121 923 6.35 4.85 401 354 354 401 485 635 923 121
2500 135 101 664 476 384 341 341 384 476 664 101 135
1500 144 105 6.72 483 384 329 329 384 483 672 105 144
0.500 142 105 671 465 363 315 (315 363 465 671 105 142
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
6.73 3.15 144 0.468 0.219
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Rajgrod 01.09.2018 D | e |
Plac 100-lecia: Alternatywa 12 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

5500 0.30 0.26 (024 024 026 030 035 036 036 033 030 0.31
4500 0.33 028 025 027 032 037 043 044 043 038 036 0.36
3500 0.38 031 029 032 038 045 054 056 054 046 045 042
2500 0.44 037 033 038 049 062 072 072 067 057 055 049
1500 0.51 0.47 046 054 068 082 095 09 085 071 063 0.56
0.500 0.53 0.50 050 0.59 074 089 100 099 088 077 0.67 059
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.50 0.24 1.00 0.480 0.241

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

5500 0.35 0.30 028 0.29 0.31 036 042 042 043 038 036 0.37
4500 0.39 0.33 030 032 037 043 051 051 050 045 043 042
3.500 044 036 0.34 038 045 053 063 066 064 054 053 049
2500 052 043 039 045 057 073 085 085 079 067 065 057
1.500 0.60 055 054 063 080 097 1.12 1.13 100 084 0.75 0.66
0.500 0.62 059 0.59 0.69 087 1.05 117 116 1.04 090 079 0.70
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.59 0.28 1.17 0.480 0.241
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Rajgrod 01.09.2018 D | e |
Plac 100-lecia: Alternatywa 12 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

5500 0.31 027 (026 027 029 033 039 039 039 035 031 032
4500 0.35 031 029 031 036 042 049 049 046 040 038 037
3500 0.40 035 0.33 039 048 057 061 064 059 049 048 043
2500 0.49 044 043 049 062 076 087 083 073 061 058 0.51
1500 0.52 0.48 049 060 076 091 1.04 104 089 074 065 058
0.500 0.47 043 041 049 063 080 093 094 085 075 065 057
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.53 0.26 1.04 0.483 0.246

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

5500 0.36 0.31 0.30 032 034 039 046 046 046 0.41 0.37 0.38
4500 0.41 037 034 037 042 050 057 058 054 047 045 044
3.500 047 041 0.38 045 057 067 072 075 070 058 0.56 0.51
2500 057 052 050 058 072 089 102 098 08 072 068 060
1.500 0.61 0.57 0.57 0.70 0.89 1.07 1.23 1.22 1.05 087 0.77 0.69
0.500 0.56 051 0.48 058 074 094 1.09 111 100 088 076 0.67
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.63 0.30 1.23 0.483 0.246
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Rajgrod 01.09.2018

Plac 100-lecia: Alternatywa 12 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
20.50 20.35 20.40 <15 20.30
v 0.50 v 0.48 v 0.48 v 15 v 0.82

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

6,00m

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

35,00m

6,00m

Luminacja przy nowej lampie

6,00m

DIALux
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Rajgrod

Plac 100-lecia: Alternatywa 12 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni

01.09.2018

DIALuUX

6,00m

Luminacja przy nowej lampie

6,00m

DIALux

35,00m
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Rajgrod

01.09.2018

Plac 100-lecia: Alternatywa 12 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres wartosci

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

DIALuUX

Lm [ed/m?] Uo ul Tl [%] EIR
20.50 20.35 20.40 <15 20.30
v 0.50 v 0.48 v 0.48 v 15 v 0.82
Poziome natezenie oswietlenia
496 478 480 49 440 436 436 440 449 480 478 496
Y 485 481 448 441 436 436 441 448 481 485 41
N + 492 :_‘_6.4 ] :_|_4.9 B 440 435 435 440 :_|_4.9 j :+6.4 B 492 412
77 4o 466 448 438 434 434 438 448 466 Iy [) so0m
- 41 487 448 438 33 433 438 448 487 41
¢ _. 410 467 446 436 _@ _@ 436 446 467 410 19)
35,00 m
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
. 2 .24 24 2 . . . . . . 31
030 4026 0 0 4026 14030 4035 036 4036 4033 £40:30 403
. .2 2 27 .32 37 A A4 4 . . .
| 403 40.28 4025 40 403 403 4043 40 4043 4038 4036 40.36
. .31 2 .32 . 4 .54 . .54 A 4 A2
4038 403 4029 403 40.38 4045 405 40.56 405 4046 4045 40
-1 044 037 — 0. = ,038 49— 62— ,072— 072 — 067 =057 55— A 6,00m
40 403 4033 4038 4049 406 40 40 406 405 4055 4049
51 A7 A .54 . .82 R . . .71 . .
—| 405 40 4046 405 40.68 408 40.95 40.96 40.85 40 4063 40.56
. K . . 74 . 1. . X a7 .67 .
¢ 405 40.50 4050 4059 40 4089 m 40.99 40.88 40 406 4059 ¢
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
035 0.30 28 1,029 031 /036 042 042 043 038 1,036 40.37
| 4030 40.33 30 4032 4037 4043 4051 4051 40.50 4045 4043 4042
4044 40.36 34 4038 4045 4053 4063 40,66 4064 4054 4053 4049
40521043 39 045 4057 40737 085085 4079 067 4085 4057 s00m
—»| 4060 40.55 54 4063 40.80 4097 4 + 4100 4084 4075 40.66
b 4002 40.59 59 4069 40.87 10 _@ 1.2 40 40.90 4079 40704
35,00 m
DIALux Strona 126



6,00m

6,00m

Rajgréd 01.09.2018 D | Q |
Plac 100-lecia: Alternatywa 12 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres wartosci u X
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
0.31 0.27 0.26 0.27 0.29 0.33 0.39 0.39 0.39 0.35 0.31 0.32
+ + + + + + + + + + +
0.35 0.31 0.29 0.31 0.36 0.42 0.49 0.49 0.46 0.40 0.38 0.37
—| + + + + + + + + + + + +
0.40 0.35 0.33 0.39 0.48 0.57 0.61 0.64 0.59 0.49 0.48 0.43
+ + + + + + + + + + + +
—1  ,049— ,044 — 043 —,049— 062~ ,076 087,083 — ,073 —,061 058 ,0.51
+ + + + + + + + + + + +
0.52 0.48 0.49 0.60 0.76 0.91 1.0 1.0 0.89 0.74 0.65 0.58
== + + + + + + + + + +
0.47 0.43 0.41 0.49 0.63 0.80 0.93 0.94 0.85 0.75 0.65 0.57
¢y + + + + + + + + + + + +°0
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
0.36 0.31 0.30 0.32 0.34 0.39 0.46 0.46 0.46 0.41 0.37 0.38
+ + + + + + + + + + +
0.41 0.37 0.34 0.37 0.42 0.50 0.57 0.58 0.54 0.47 0.45 0.44
—| + + + + + + + + + + + +
0.47 0.41 0.38 0.45 0.57 0.67 0.72 0.75 0.70 0.58 0.56 0.51
+ + + + + + + + + + + +
=1 ,057—,052 — ,050 —,058— 0727 ,089— 107,098 T ,086 —,0.72 0.68=—— ,0.60
+ + + + + + + + + + + +
0.61 57 0.57 0.70 0.89 1.1 1.2 1.2 1.0 0.87 0.77 0.69
=  + + + + + + + + + +
0.56 51 0.48 0.58 0.74 0.94 1.1 1.1 1.0 0.88 0.76 0.67
Y + + + + + + + + + + + +°0
35,00 m

DIALux
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Rajgrod 01.09.2018

Plac 100-lecia parkowe: Alternatywa 13 / Wyniki planowania

Plac 100-lecia parkowe do EN 13201:2015

Jezdnia 1 (P6), 210.00 m?
Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070

6,00 m

35,00 m

Wyniki dla pdl oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.85
Jezdnia 1 (P6)

Em [Ix]
>2.00
<3.00

2.92

Emin [Ix]

*0.44

* instruktywnie, poza oceng
Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej

0.054 W/Ixm?

EN 13201:2015-5 nie obejmuje przypadku planowania z wieloma
rozmieszczeniami lamp. Obliczenie wartosci mocy odbywa sie zatem tylko dla

Wskaznik gestosci mocy (Dp)

rozmieszczenia lamp, ktérych odstep miedzy masztami okresla dtugo$¢ pél ocen.

Gestosc¢ zuzycia energii
Rozmieszczenie 1: OCP LED 3 D (132.0 kWh/rok)
Rozmieszczenie 2: OCP LED 3 D (132.0 kWh/rok)

0.6 kWh/m? rok
0.6 kWh/m? rok

DIALux

DIALuUX

ES-SYSTEM 3870200 OCP LED 3 D

4

(3) =7

(1

(2)

Odstep migdzy masztami tego rozmieszczenia lamp okresla dtugosé pol oceny.

Lampa: 1xOCP LED 3
Strumien Swietlny (oprawa): 2145.03 Im
Strumien swietlny (lampa): 3000.00 Im

Godziny pracy
4000 h:
Wikm:

100.0 %, 33.0 W
957.0

Rozmieszczenie: z jednej strony na dole

Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Dlugos¢ wysiegnika (4): 1.000 m
Wysokos$¢ punktu swietinego (1): 4.000m
Nawis punktu $wietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.30
ULOR: 0.30
Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j

przy 70°: 92.3 cd/kim
przy 80°: 90.9 cd/kim
przy 90°: 88.1 cd/kim
Klasa natezenia oswietlenia: /

W kazdym kierunku tworzgcym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.6
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Rajgrod 01.09.2018 D | n |
Plac 100-lecia parkowe: Alternatywa 13 / Wyniki planowania u X

ES-SYSTEM 3870200 OCP LED 3 D

@
B
|
|
Q)]
(2

Lampa: 1xOCP LED 3
Strumien Swietlny (oprawa): 2145.03 Im
Strumien $wietlny (lampa): 3000.00 Im
Godziny pracy
4000 h: 100.0 %, 33.0 W
W/km: 957.0
Rozmieszczenie: z jednej strony na dole
Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 1.000 m
Wysokos$¢ punktu swietlnego (1): 4.000 m
Nawis punktu swietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.30
ULOR: 0.30
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70°: 92.3 cd/kim
przy 80°: 90.9 cd/kim
przy 90°: 88.1 cd/kim
Klasa natezenia oswietlenia: /

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku o$wietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.6
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Rajgrod 01.09.2018

Plac 100-lecia parkowe: Alternatywa 13 / Jezdnia 1 (P6) / Podsumowanie wynikow

Jezdnia 1 (P6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>2.00
<3.00

2.92 *0.44

* instruktywnie, poza oceng

DIALux

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Plac 100-lecia parkowe: Alternatywa 13 / Jezdnia 1 (P6) / Tabela u X

Jezdnia 1 (P6)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

5500 343 237 1.37 0.81 054 044 044 054 081 137 237 343
4500 480 3.05 162 090 058 046 046 058 090 162 3.05 4.80
3500 6.77 392 189 098 061 048 048 061 098 189 392 6.77
2500 952 495 216 1.06 064 049 049 0.64 106 216 495 9.52
1500 12.9 597 239 113 067 050 050 067 113 239 597 129
0.500 16.1 6.85 256 1.17 0.68 051 051 068 117 256 6.85 16.1
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
2.92 0.44 16.1 0.149 0.027
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Plac 100-lecia parkowe: Alternatywa 13 / Jezdnia 1 (P6) / Izolinie u X

Jezdnia 1 (P6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>2.00
<3.00

v 292 *0.44

* instruktywnie, poza oceng

Poziome natezenie o$wietlenia

6,00m

35,00m
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Plac 100-lecia parkowe: Alternatywa 13 / Jezdnia 1 (P6) / Wykres warto$ci u X

Jezdnia 1 (P6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>2.00
<3.00

v 292 *0.44

* instruktywnie, poza oceng

Poziome natezenie o$wietlenia

|34 24 14 081 054 0.44 0447054 081 14 24 |34
| 48 430 416 4090|058 046 046 058 4090 16 430 448
7_‘_6.8 439 419 4098 4061 4048 7+0.48 061 4098 419 439 468
s 450 227 T 0647 4049049 064 T 117 1227 |50 495 600m
N 460 |24 411 4067 4050 4050 067 i |24 460 413
469 426 412 4068 4051 051 068 412 426 469
S — ———
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Rajgrod

01.09.2018

Szkolna: Alternatywa 14 / Wyniki planowania

Szkolna do EN 13201:2015

Chodnik 1 (P4), 70.00 m?
Jezdnia 1 (M5), 175.00 m?
= Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
=
9 [ |
35,00 m
Wyniki dla pél oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.85
Chodnik 1 (P4)
Em[Ix] Emin [Ix]
>5.00 >1.00
<7.50
5.57 3.71
Jezdnia 1 (M5)
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
>0.50 >20.35 >0.40 <15 >0.30
0.51 0.48 0.53 13 0.88
Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej
Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.026 W/Ixm?

Gestosc¢ zuzycia energii
Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (160.0 kWh/rok)

DIALux

2,00m

5,00 m

0.7 kWh/m? rok

DIALuUX

ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W

4
(3) —{
Q)]
(2)
Lampa: 1xLED
Strumien $wietlny (oprawa): 4400.06 Im
Strumien swietlny (lampa): 4400.00 Im

Godziny pracy
4000 h:
W/km:

Rozmieszczenie:

100.0 %, 40.0 W
1160.0

z jednej strony na dole

Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Dtugos¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$c¢ punktu swietlnego (1): 7.500 m
Nawis punktu swietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j

przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia oswietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg

przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.3
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Rajgrod 01.09.2018

Szkolna: Alternatywa 14 / Chodnik 1 (P4) / Podsumowanie wynikéw

Chodnik 1 (P4)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>5.00 >1.00
<7.50

5.57 3.71

DIALux

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Szkolna: Alternatywa 14 / Chodnik 1 (P4) / Tabela u X

Chodnik 1 (P4)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

6.667 7.82 6.77 527 445 408 371 371 408 445 527 677 7.82
6.000 847 7.05 557 450 4.03 372 372 403 450 557 7.05 847
5333 9.11 745 576 470 396 374 374 396 470 576 745 911
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 3 Punkty

EmI[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
5.57 3.71 9.11 0.667 0.408

DIALux Strona 136



Rajgréd 01.09.2018

Szkolna: Alternatywa 14 / Chodnik 1 (P4) / Izolinie

Chodnik 1 (P4)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>5.00 >1.00
<7.50

5.57 3.71

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

7.8
m 7.2 6.7 6.1

6.1 6.7 7.2
8.8

2,00m

5,00m

35,00 m

DIALux
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Szkolna: Alternatywa 14 / Chodnik 1 (P4) / Wykres warto$ci u X

Chodnik 1 (P4)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>5.00 >1.00
<7.50

v 5.57 v 3.7

Poziome natezenie oswietlenia

1.0 0.0 9.0 “.4 “.1 9.7 9.7 “. 0 “.4 9.0 0.0 1.0
+z5.o +/ 0 +::.b +4 5 +4.u 3./ 3.0 +4.u +4 5 +a 6 /.0 +5.:>
9.1 +/4 +:;d +4/ +4.u 3./ 3.0 +4.U +4/ +:)ts +/4 9.1 200m
I R R (U PO Jov
—
5,00m
—
[ ] [ ]
35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Szkolna: Alternatywa 14 / Jezdnia 1 (M5) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v051 v048 v 053 v13  v0.88

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

= 0.50 20.35 2 0.40 <15
Obserwator 1 (-60.000, 1.250, 1.500) 0.51 0.48 0.53 13
Obserwator 2 (-60.000, 3.750, 1.500) 0.54 0.51 0.58 11
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Szkolna: Alternatywa 14 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M5)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

4583 965 782 568 463 405 378 378 405 463 568 782 965
3.750 10.6 838 599 4.67 4.05 3.69 369 405 467 599 838 106
2917 116 895 6.17 471 388 360 360 3.8 471 617 895 116
2083 124 941 636 462 387 353 353 387 462 636 941 124
1250 12.6 9.64 647 468 382 342 342 382 468 647 964 126
0.417 125 963 6.40 453 365 327 (327 365 453 640 963 125
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
6.47 3.27 12.6 0.506 0.259
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Szkolna: Alternatywa 14 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

4583 0.31 027 025 028 031 037 042 040 039 034 033 033
3750 0.34 030 028 0.31 036 043 049 049 046 040 040 037
2917 038 033 031 038 045 054 059 059 054 047 047 042
2.083 045 040 039 046 056 069 077 073 064 056 053 048
1250 0.50 0.49 049 059 072 084 091 08 076 065 059 053
0.417 051 050 051 060 072 084 090 08 076 067 061 055
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.51 0.25 0.91 0.480 0.270

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

4583 036 032 029 033 037 043 049 047 046 040 039 0.39
3750 040 035 0.32 037 042 051 058 058 054 047 047 044
2917 045 039 0.37 044 053 064 069 069 064 055 055 049
2.083 053 047 045 054 066 081 091 08 075 066 062 057
1.250 0.59 057 057 069 084 0.99 1.07 1.01 089 077 070 0.63
0.417 0.60 059 0.59 071 085 099 1.06 1.01 089 079 071 065
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.60 0.29 1.07 0.480 0.270
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Szkolna: Alternatywa 14 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

4583 0.33 029 027 030 035 041 046 044 042 036 035 0.34
3750 0.36 0.32 0.32 0.38 044 049 055 055 049 042 041 038
2917 042 038 036 044 053 065 069 065 059 049 049 044
2.083 0.49 047 047 056 067 080 087 081 069 060 055 0.51
1250 0.50 0.49 050 062 075 088 094 09 077 067 060 054
0.417 0.46 044 044 053 065 078 085 083 074 065 059 052
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.54 0.27 0.94 0.507 0.289

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

4583 0.38 035 032 036 041 049 054 052 049 042 041 0.40
3.750 043 038 0.37 044 052 058 065 064 058 050 049 045
2917 050 045 043 052 063 076 081 076 069 058 057 0.52
2.083 058 055 055 066 079 094 102 095 081 070 065 060
1.250 0.59 058 059 0.73 0.89 1.03 1.11 1.05 091 0.79 0.71 0.64
0.417 054 052 051 062 076 092 1.01 097 087 077 069 0.62
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.63 0.32 1.1 0.507 0.289
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Rajgrod 01.09.2018
Szkolna: Alternatywa 14 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v051 v048 v 053 v13  v0.88

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

2,00m

5,00m

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

35,00m

2,00m

5,00m

Luminacja przy nowej lampie

2,00m

1

N.

5,00m

DIALux

35,00m
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Rajgrod

Szkolna: Alternatywa 14 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni

DIALuUX

2,00m

5,00m

2,00m

0.37
0.57 (0.44
0.58
— o
i Aa—— 0.84
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
(0.44
0.60) 0.52
0.68
—>)
{ 05— 0.99

5,00m

DIALux
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2,00m

5,00m

2,00m

5,00m

2,00m

5,00m

Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Szkolna: Alternatywa 14 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres wartosci u X
Jezdnia 1 (M5)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
20.50 20.35 >0.40 <15 20.30
v 0.51 v 0.48 v 0.53 v13 v 0.88
Poziome natezenie oswietlenia
T T Teo ot ke hr S S S B &
TR Teo Tee Tar e e Tse T T2 Tao T
T —os —Tau- Tae— To—Tas——Ts——T0 —Tas- —leu— loa— oo
Tw s Jes  Jar Tae T ke T T Jes Jee Jn
" 19.6 ::__6.4 14.5 13.7 33 3.3 ::__3.7 ::__4.5 ::__6.4 ig.e H2 4
35,00 m
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
Tow  dow  Jom  Jom o Jous  ose  doss  Jose  Joso dow oa
— +o.3s +o.33 +0-31 +o§a +0-45 +o.54 +o-59 +o.59 +o‘54 +o-47 +o.47 +o-42
::+o.45 :+o.40 :+o.39 :+o.46 = +0.56 — +O.69 :+o.77 :—'_0.73 :+o.e4 :+o.56 = +o.53 — +0.48
+oso +o49 +o49 +059 +o72 +084 0.91 +086 +076 +065 +059 +053
- 40 40 40 40- 40 . 40 40 40 40 40-
§ 408 4050 4051 4060 4072 4084 4090 4086 4078 4067 4061 4055 §
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
_|_U.Jb _i_u.\sz U.Z2Y9 _'_U.dé _i_U.é/ _'_U.4d _i_U.4U _|_U.4/ 'i'UAb _|_U.4U _'_U.étd _i_U.d‘:i
0.40 0.35 0.32 0.37 0.42 0.51 0.58 0.58 0.54 0.47 0.47 0.4
= + + + + + + + + + + + +
0.45 0.39 0.37 0.44 0.53 0.64 0.69 0.69 0.64 0.55 0.55 0.49
+ + + + + + + + + + + +
Jom  tom o does  Jom o 59 1o dam  Jom  dom  oss
0 +0.60 +o.59 +0.59 +o.71 +0.85 +o.99 1.1 +1.o +0.89 +o.79 +o.71 +0.65 !
+ + + + + + + + + + +
35,00 m
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Rajgréd 01.09.2018 D | Q |
Szkolna: Alternatywa 14 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres wartosci u X
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
2,00m
o Tow o Tow Toss Toss Toss  Toss Tom Toer  Tos oz
- +o.42 +oés +0.36 +o.44 +o.53 +o.es +0'69 +0.65 +o.59 +o.49 +d49 +o.44
:74—0'49 7+o.47 :+o.47 :+0.56 = +0.67 — +o.so 7+0'87 7+o.s1 ':+0.69 :+o'eo = +o.55 — +o'51
| R - K R . . . - . - . . . . R 5,00 m
N ::__0.50 ::__0.49 ::__0.50 10.62 ::__0.75 10.88 0.94 ::__0.90 ::__0.77 ::__0.67 10.60 ::__0.54
0 0.46 0.44 0.44 0.53 0.65 0.78 0.85 0.83 0.74 0.65 0.59 052 §
+ + + + + + + + + + + +
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
2,00m
U.38 0.35 U.32 U.36 0.41 U.4Y 0.54 U.52 0.4Y .42 0.41 0.40
— ::__0.43 ::__0.38 +0.37 10.44 ::__0.52 10.58 ::__0.65 ::__0.64 ::__0.58 ::__0.50 10.49 ::__0.45
4050 4045 4043 4052 4063 4076 4081 4078 4069 4058 4057 4052
T 4088085 — 055 066~ 079=— 04— 10— 095 — 081 “,070— 065~ 060 500m
0.59 0.58 0.59 0.73 0.89 1.0 1.1 (1.1) 0.91 0.79 0.71 0.64
- +054 +052 +o51 +oez +O76 +092 1.0 0.97 +os7 +o77 +oeg +062
35,00 m

DIALux
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Rajgrodzik: Alternatywa 15 / Wyniki planowania u X

Rajgrodzik do EN 13201:2015 ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W
(4)
Jezdnia 1 (M5), 140.00 m? i [c) R,
== Naw(ieezrzrtl:llfniaf CII)E R3, q0: 0.070
4,00 m
—>
[ ] (]
35,00 m (1)

Wyniki dla pdl oceny
Wspétczynnik konserwac;ji: 0.85

Jezdnia 1 (M5)

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR )
>0.50 >20.35 > 0.40 <15 >0.30
0.52 0.54 0.60 11 0.91

Wyniki dla wskaznikdw wydajnosci energetycznej Lampa: 1XLED

Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.046 W/Ixm? Strumien $wietiny (oprawa): 4400.06 Im

Gestosc¢ zuzycia energii Strumien swietlny (lampa): 4400.00 Im

Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (160.0 kWh/rok) 1.1 kWh/m? rok Godziny pracy
4000 h: 100.0 %, 40.0 W
W/km: 1160.0
Rozmieszczenie: z jednej strony na dole
Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Dtugos¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$c¢ punktu swietlnego (1): 8.000 m
Nawis punktu swietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia oswietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.3
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Rajgrodzik: Alternatywa 15 / Jezdnia 1 (M5) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v052 v054 v 0.60 v11 v 091

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

= 0.50 20.35 2 0.40 <15
Obserwator 1 (-60.000, 1.000, 1.500) 0.52 0.54 0.60 11
Obserwator 2 (-60.000, 3.000, 1.500) 0.54 0.59 0.60 10
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Rajgrodzik: Alternatywa 15 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M5)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

3.667 9.73 7.87 577 4.51 399 3.7 3.71 3.99 451 577 787 9.73
3.000 10.3 824 588 455 387 365 365 387 455 58 824 103
2.333 109 863 6.06 446 3.83 362 362 383 446 606 863 109
1667 111 886 6.09 453 384 356 356 384 453 6.09 886 111
1.000 11.2 891 617 451 374 344 344 374 451 617 891 112
0.333 11.1 882 6.09 442 363 332 (332 363 442 609 88 111
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
6.19 3.32 11.2 0.536 0.296
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Rajgrodzik: Alternatywa 15 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 033 030 028 0.32 037 044 047 046 041 038 038 035
3.000 0.36 0.33 032 0.38 045 051 053 053 047 043 042 038
2333 040 038 037 043 053 063 065 061 053 048 047 043
1.667 046 045 045 053 063 073 077 071 062 055 052 048
1.000 050 0.50 052 061 072 081 083 076 067 060 056 0.51
0.333 049 050 052 060 070 078 080 075 066 060 056 0.52
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.52 0.28 0.83 0.545 0.342

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 0.38 035 0.33 038 044 0.51 055 055 049 045 044 041
3.000 042 039 0.38 044 053 061 063 062 055 050 049 045
2.333 047 044 043 051 062 074 077 072 063 057 055 0.51
1667 0.54 052 053 063 075 086 090 084 073 065 061 056
1.000 0.58 059 061 072 084 095 098 09 079 0.71 0.65 0.60
0.333 058 059 061 071 083 092 095 08 078 071 066 0.61
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.61 0.33 0.98 0.545 0.342
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Rajgrodzik: Alternatywa 15 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 0.34 032 032 038 044 048 051 050 044 040 039 036
3.000 039 036 036 043 052 059 060 057 050 045 044 040
2333 045 043 044 051 060 070 072 066 057 051 049 046
1.667 049 049 051 060 072 080 082 075 065 058 054 0.50
1.000 049 050 052 062 073 082 084 077 067 061 056 052
0.333 045 045 047 055 066 075 077 072 065 059 054 050
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.54 0.32 0.84 0.591 0.385

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 040 0.38 0.38 0.44 0.51 056 060 059 0.51 0.47 046 042
3.000 046 042 042 051 061 070 070 067 059 052 052 047
2.333 053 051 052 060 071 083 085 077 067 060 058 0.54
1667 0.58 058 0.60 071 084 095 097 088 077 068 063 059
1.000 0.58 059 062 073 08 09 098 09 079 0.71 0.66  0.61
0.333 053 053 055 065 077 088 091 085 076 069 063 058
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.64 0.38 0.98 0.591 0.385
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Rajgrod 01.09.2018 D | ,-\ |
Rajgrodzik: Alternatywa 15 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie u X
Jezdnia 1 (M5)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR

2 0.50 20.35 20.40 <15 =0.30

v 0.52 v 0.54 v 0.60 v 11 v 0.91
Poziome natezenie oswietlenia

4.5

4,00m

1

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

35,00 m

0.47 0o 0.37
0.64
—578 —— = (053 _ soom
0.80
35,00m
Luminacja przy nowej lampie
0.56 50 0.43
0.75
— e — =062 _ .
0.94
35,00m
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
0.40
—_ 035 0.55 0,60 0.50 575
0401572 0-;50 — 071 = 0.55
- _—— = = 4,00m
- < Qﬂ)
0.81
b 0.76 0.50—>
35,00m

DIALux
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Rajgrod

Rajgrodzik: Alternatywa 15 / Jezdnia 1 (M5) / I1zolinie

Luminacja przy nowej lampie

01.09.2018

DIALuUX

0.65

_—

5 0.71
0.83
0.95
0.89

0.59

4,00m

DIALux

35,00 m
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4,00m

4,00m

4,00m

4,00m

Rajgrod 01.09.2018 D | Q L
Rajgrodzik: Alternatywa 15 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres warto$ci u X
Jezdnia 1 (M5)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
>0.50 >0.35 >0.40 <15 >0.30
v 0.52 v 0.54 v 0.60 v 11 v 0.91
Poziome natezenie oswietlenia
O TR VRN VR VR VR M V¥
0.1 4.0 3.8 3.0 3.0 3.8 4.0 0.1 8.0
—To- —Tas— Tse—— Toe——TJs6—T58 —Tas- —Tor— T
Yo Ts Ty Ba T By hs T2 e
1o BES BES ) ) BES BES Jo- B3
+b.1 +4.4 _Fs.o jis_o) :F_o) _'_é.b +4.4 +b. | _i_ts.ts
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
L Jow Jos Jos Juw Juw Just Joss o it B i T
'i'UAU _'_U.;jtj _|_U.J/ _i_UAd _i_u.a\s _i_U.bé _i_U.bb + .01 + . + + + A
=—F— V.40 U440 = U440 = ,0.05— U.bg—— V.73 ./ 1 A B B
-I_UDU _|_UOU -‘_Ubé -I_Ub'l -I_UIZ -I_UU'I V.83 + + + + + T
e S + + + + + : + + + + +
' _I_U 49 _|_U.:)U _PJ.OA _I_U.OU _I_U.IU _I_U./ts _I_U.dU + . + B + R + + .
Luminacja przy nowej lampie
L Qo Q0w Jow Joas Juss  Juer  Joes o o i it it
_I_UAI _|_U.44 _i_UAJ _I_U.t)’l _I_u.oz _I_U.I4 _I_U.I [ + . + N + . + + Kol
=—F— U.04 V.02 =— V.63 = ,U.63=— U.ro=—— U.8b U.Y0 B . B .
-i_U:)d _|_UO&J -|_Ub'l -i_Ulé -i_U64 -i_UH:) U.Y8 + + + I + +
- +- + + + +0 : + + + + +
. _i_U.Dé _'_U.DS _|_U.b’l _i_U./'I _i_U.dd _i_u.yz _i_U.Bb + + . + . + + .
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
] s BE BE e e s Gw o e hm
U.45 0.43 V.44 U.01 V.oV V.70 V.72 . Kol R
'::4:)49 _|_U49 ':-'_Ub'l ':-i_UbU:' -i_UIZ:'-i_UvSU -i_UiiZ + + + +
-i_U.‘l&:l _'_UIDU -|_U.OZ -i_U.bZ -i_u'ld -i_U.I.':Z U.U4 + . + l + + 5
| v 40 1o 4o 1o 1o . 1o 1o B 1o
' 'P)Ab _'_U.4t> _|_U.4/ _i_U.bb _i_U.Ob _i_U.Ib _i_U./ 14 + B + . + + .
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Rajgrodzik: Alternatywa 15 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres wartosci u X

Luminacja przy nowej lampie

U.4uU |V.o0 | V.00 V.44 V.01 U.00 U.0u U.0Y V.01 v.ar U.40 U.4Z
-i_U.‘Ib v.42 U.42 -i_U.D'I -i_U.b'I -i_U.IU -i_U.IU _'_U.b/ -|_U.t)3 -i_U.DZ -i_U.:)Z -i_U.‘II
—| A e e g L8 4§ I A + +

_i_U.bé _'_U.t) 1 _|_U.OA _i_U.bU _i_U.I 1 _i_U.ISJ _i_U.tSt) _'_U./ / _|_U.b/ _i_U.OU _i_U.bIS _i_U.b‘l
V.08 U.o8 = U.bu = V.= V.84 —— |U.Y0 U.Y/r .88 —— U.r/ —U.bs = Ubs—— |U.0Y 4,00m

HOPEToes — 0 + + o8 —qrr e 0%

— _i_U.th _'_U.OS _|_U.bé _i_U.ld _i_U.tSD _i_U.Hb U.Y8 _'_U.SU _|_U./9 _i_U.I 1 _i_U.bb _i_U.b 1

[ ] _'_U.DJ _'_U.Dd _'_U.bb _'_U.bb _'_U.II _'_U.Gti _'_U.!:J'I _'_U.iib _'_U.Ib _'_U.OU _'_U.bé _'_U.DU

35,00 m
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Rajgrod

01.09.2018

Piaski: Alternatywa 16 / Wyniki planowania

Piaski do EN 13201:2015

Chodnik 1 (P4), 70.00 m?
Jezdnia 1 (M5), 175.00 m?
= Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
=
9 [ |
35,00 m
Wyniki dla pél oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.85
Chodnik 1 (P4)
Em[Ix] Emin [Ix]
>5.00 >1.00
<7.50
5.57 3.71
Jezdnia 1 (M5)
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
>0.50 >20.35 >0.40 <15 >0.30
0.51 0.48 0.53 13 0.88
Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej
Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.026 W/Ixm?

Gestosc¢ zuzycia energii
Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (160.0 kWh/rok)

DIALux

2,00m

5,00 m

0.7 kWh/m? rok

DIALuUX

ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W

4
(3) —{
Q)]
(2)
Lampa: 1xLED
Strumien $wietlny (oprawa): 4400.06 Im
Strumien swietlny (lampa): 4400.00 Im

Godziny pracy
4000 h:
W/km:

Rozmieszczenie:

100.0 %, 40.0 W
1160.0

z jednej strony na dole

Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Dtugos¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$c¢ punktu swietlnego (1): 7.500 m
Nawis punktu swietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j

przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia oswietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg

przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.3
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Rajgrod 01.09.2018

Piaski: Alternatywa 16 / Chodnik 1 (P4) / Podsumowanie wynikéw

Chodnik 1 (P4)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>5.00 >1.00
<7.50

5.57 3.71

DIALux

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018 D | A
Piaski: Alternatywa 16 / Chodnik 1 (P4) / Tabela I_ u X

Chodnik 1 (P4)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

6.667 7.82 6.77 527 445 408 371 371 408 445 527 677 7.82
6.000 847 7.05 557 450 4.03 372 372 403 450 557 7.05 847
5333 9.11 745 576 470 396 374 374 396 470 576 745 911
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 3 Punkty

EmI[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
5.57 3.71 9.11 0.667 0.408
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Piaski: Alternatywa 16 / Chodnik 1 (P4) / Izolinie u X

Chodnik 1 (P4)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>5.00 >1.00
<7.50

5.57 3.71

Poziome natezenie oswietlenia

78 7.2 6.7 6.1 6.1(6.7 7.2
8.8 8.8

5,00m

35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Piaski: Alternatywa 16 / Chodnik 1 (P4) / Wykres warto$ci u X

Chodnik 1 (P4)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>5.00 >1.00
<7.50

v 5.57 v 3.7

Poziome natezenie oswietlenia

1.0 0.0 9.0 “.4 “.1 9.7 9.7 “. 0 “.4 9.0 0.0 1.0
+z5.a +/.u +::.b +4 5 4.0 3./ 3.0 4.0 +4.:> +a.b /.0 +zs.o
9.1 +/.4 +:;.d +4 / +4.u 3./ 3.0 +4 0 +4./ +:).ts +/ 4 9.1 200m
I R R (U PO Jov
—
5,00m
—
[ ] [ ]
35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Piaski: Alternatywa 16 / Jezdnia 1 (M5) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v051 v048 v 053 v13  v0.88

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

= 0.50 20.35 2 0.40 <15
Obserwator 1 (-60.000, 1.250, 1.500) 0.51 0.48 0.53 13
Obserwator 2 (-60.000, 3.750, 1.500) 0.54 0.51 0.58 11
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Piaski: Alternatywa 16 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M5)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

4583 965 782 568 463 405 378 378 405 463 568 782 965
3.750 10.6 838 599 4.67 4.05 3.69 369 405 467 599 838 106
2917 116 895 6.17 471 388 360 360 3.8 471 617 895 116
2083 124 941 636 462 387 353 353 387 462 636 941 124
1250 12.6 9.64 647 468 382 342 342 382 468 647 964 126
0.417 125 963 6.40 453 365 327 (327 365 453 640 963 125
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
6.47 3.27 12.6 0.506 0.259
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Piaski: Alternatywa 16 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

4583 0.31 027 025 028 031 037 042 040 039 034 033 033
3750 0.34 030 028 0.31 036 043 049 049 046 040 040 037
2917 038 033 031 038 045 054 059 059 054 047 047 042
2.083 045 040 039 046 056 069 077 073 064 056 053 048
1250 0.50 0.49 049 059 072 084 091 08 076 065 059 053
0.417 051 050 051 060 072 084 090 08 076 067 061 055
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.51 0.25 0.91 0.480 0.270

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

4583 036 032 029 033 037 043 049 047 046 040 039 0.39
3750 040 035 0.32 037 042 051 058 058 054 047 047 044
2917 045 039 0.37 044 053 064 069 069 064 055 055 049
2.083 053 047 045 054 066 081 091 08 075 066 062 057
1.250 0.59 057 057 069 084 0.99 1.07 1.01 089 077 070 0.63
0.417 0.60 059 0.59 071 085 099 1.06 1.01 089 079 071 065
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.60 0.29 1.07 0.480 0.270
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Piaski: Alternatywa 16 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

4583 0.33 029 027 030 035 041 046 044 042 036 035 0.34
3750 0.36 0.32 0.32 0.38 044 049 055 055 049 042 041 038
2917 042 038 036 044 053 065 069 065 059 049 049 044
2.083 0.49 047 047 056 067 080 087 081 069 060 055 0.51
1250 0.50 0.49 050 062 075 088 094 09 077 067 060 054
0.417 0.46 044 044 053 065 078 085 083 074 065 059 052
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.54 0.27 0.94 0.507 0.289

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

4583 0.38 035 032 036 041 049 054 052 049 042 041 0.40
3.750 043 038 0.37 044 052 058 065 064 058 050 049 045
2917 050 045 043 052 063 076 081 076 069 058 057 0.52
2.083 058 055 055 066 079 094 102 095 081 070 065 060
1.250 0.59 058 059 0.73 0.89 1.03 1.11 1.05 091 0.79 0.71 0.64
0.417 054 052 051 062 076 092 1.01 097 087 077 069 0.62
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.63 0.32 1.1 0.507 0.289
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Rajgrod 01.09.2018

Piaski: Alternatywa 16 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v051 v048 v 053 v13  v0.88

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

2,00m

—
10
1 47
— 12
[

5,00m

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

35,00m

2,00m

5,00m

Luminacja przy nowej lampie

2,00m

1

N.

5,00m

DIALux

35,00m
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Piaski: Alternatywa 16 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni

2,00m
0.37
0.51 (0.44)
0.58
- 5,00 m
— o
{ 04— 0.84 f
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
2,00m
(0.44)
(0.60) 0.52
0.68
—_—— S 5,00m
—>
{ = 0.99 )
35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Piaski: Alternatywa 16 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres wartosci u X
Jezdnia 1 (M5)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
20.50 20.35 >0.40 <15 20.30
v 0.51 v 0.48 v 0.53 v13 v 0.88
Poziome natezenie oswietlenia
2,00m
T T Teo ot ke hr S S S B &
TR Teo Tee Tar e e Tse T T2 Tao T
T —os —Tau- Tae— To—Tas——Ts——T0 —Tas- —leu— loa— oo
Tw s Jes  Jar Tae T ke T T Jes Jee Jn
- 12 +9.6 +6.4 +4.5 +3.7 3.3 3-3 +3.7 +4.5 +6.4 +9.e 12
Y + + +- + +" : : + + +- + + 1
35,00 m
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
2,00m
Tow  dow  Jom  Jom o Jous  ose  doss  Jose  Joso dow oa
— +0.38 +o.33 +0-31 +0.38 +0-45 +o‘54 +o-59 +o.59 +o.54 +o-47 +o‘47 +o-42
:74_0.45 7+o.4o :+o.39 :+0.46 = +0.56 — +o.eg 7+o-77 7+o.73 :+o‘e4 :+0.56 = +o.53 — +0.48
I . - . . - . . - . - . . . . . ,00 m
+oso +o49 +o49 +059 +o72 +084 0.91 +086 +076 +065 +059 +053 5
- +0.51 +o'50 +0.51 +o.eo +o.72 +0.84 0.90 +0.86 +0.76 +0.67 +o.e1 +o.55
Y + + +- + +- + + +- + +- + +°1
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
2,00m
o Jom  Jom  Jdow o st Jos  Jose  Jose o Jowr  oss
— +o.45 +o'39 +o.37 +o.44 +o.53 +o.e4 +O.69 +0.69 +0.64 +o.55 +o.55 +o.49
+- +- +- + +- + +- +- + +- + +
Yo tow  Jow  does  Jom o i3 1o dem  Jom  dom  Joss| ||
— +o£o +o.59 +0-59 +o‘71 +0-85 +o‘99 1-1 +1.o +0‘89 +o-79 +o‘71 +0-65
35,00 m

DIALux
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Piaski: Alternatywa 16 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres wartosci u X
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
2,00m
Towe  Jow  Jow o  dows  Jos  Joss  Joss  Joae  Joas o oss
- 40 40 40 40 40 40- 40 40 40 40 40
0.42 0.38 0.36 0.44 0.53 0.65 0.69 0.65 0.59 0.49 0.49 0.44
+ + + + + + + + + + + +
—F—,049—— 047 — 047 —,056— ,067—— ,080——,087——,081 —,069 —,060— ,055—— ,0.51 00m
+0 50 +0 49 +0 50 +o 62 +0 75 +o 88 0.94 +0 2 +o 77 +0 67 +o 60 +0 54 b
- +0.46 +d44 +0.44 +o‘53 +0.65 +o.78 0-85 +0.83 +o‘74 +0.65 +o‘59 +o-52
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
2,00m
o Jom  Jow  doss o  Jom  Joes  Jose  Joss  oso  ods  ods
- +0.50 +d45 +0.43 +o‘52 +0.63 +o.76 +0-81 +0.76 "'0'69 +O.58 +o‘57 +0-52
':7-'_0.58 7-’355 ':+0.55 :+0.66 = +0.79 — +0.94 7+1 .0 :_'_0.95 ':+0‘81 :+0.70 = +0.65 — +O.60
I . - - . - . . - B . . . . . 5,00m
+059 +058 +059 +o73 +089 +10 1.1 +[1 ) +091 +079 +o71 +064
- +0.54 +0.52 +0.51 +o'ez +O.76 +o.92 1.0 0.97 +0.87 +0.77 "'0'69 +O.62
35,00 m

DIALux
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Rajgrod

01.09.2018

Zabia: Alternatywa 17 / Wyniki planowania

Zabia do EN 13201:2015

Chodnik 1 (P4), 70.00 m?
Jezdnia 1 (M5), 175.00 m?
= Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
=
9 [ |
35,00 m
Wyniki dla pél oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.85
Chodnik 1 (P4)
Em[Ix] Emin [Ix]
>5.00 >1.00
<7.50
5.57 3.71
Jezdnia 1 (M5)
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
>0.50 >20.35 >0.40 <15 >0.30
0.51 0.48 0.53 13 0.88
Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej
Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.026 W/Ixm?

Gestosc¢ zuzycia energii
Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (160.0 kWh/rok)

DIALux

2,00m

5,00 m

0.7 kWh/m? rok

DIALuUX

ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W

4
(3) —{
Q)]
(2)
Lampa: 1xLED
Strumien $wietlny (oprawa): 4400.06 Im
Strumien swietlny (lampa): 4400.00 Im

Godziny pracy
4000 h:
W/km:

Rozmieszczenie:

100.0 %, 40.0 W
1160.0

z jednej strony na dole

Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Dtugos¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$c¢ punktu swietlnego (1): 7.500 m
Nawis punktu swietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j

przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia oswietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg

przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.3
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Rajgrod 01.09.2018

Zabia: Alternatywa 17 / Chodnik 1 (P4) / Podsumowanie wynikéw

Chodnik 1 (P4)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>5.00 >1.00
<7.50

5.57 3.71

DIALux

DIALuUX
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Rajgréd 01.09.2018 D | A |
Zabia: Alternatywa 17 / Chodnik 1 (P4) / Tabela u X

Chodnik 1 (P4)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

6.667 7.82 6.77 527 445 408 371 371 408 445 527 677 7.82
6.000 847 7.05 557 450 4.03 372 372 403 450 557 7.05 847
5333 9.11 745 576 470 396 374 374 396 470 576 745 911
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 3 Punkty

EmI[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
5.57 3.71 9.11 0.667 0.408
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Rajgréd 01.09.2018

Zabia: Alternatywa 17 / Chodnik 1 (P4) / Izolinie

Chodnik 1 (P4)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>5.00 >1.00
<7.50

5.57 3.71

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

7.8
m 7.2 6.7 6.1

6.1 6.7 7.2
8.8

2,00m

5,00m

35,00 m

DIALux
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Zabia: Alternatywa 17 / Chodnik 1 (P4) / Wykres wartoci u X

Chodnik 1 (P4)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 3 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>5.00 >1.00
<7.50

v 5.57 v 3.7

Poziome natezenie oswietlenia

1.0 0.0 9.0 “.4 “.1 9.7 9.7 “. 0 “.4 9.0 0.0 1.0
+z5.o +/ 0 +::.b +4 5 +4.u 3./ 3.0 +4.u +4 5 +a 6 /.0 +5.:>
9.1 +/4 +:;d +4/ +4.u 3./ 3.0 +4.U +4/ +:)ts +/4 9.1 200m
I R R (U PO Jov
—
5,00m
—
[ ] [ ]
35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Zabia: Alternatywa 17 / Jezdnia 1 (M5) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v051 v048 v 053 v13  v0.88

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

= 0.50 20.35 2 0.40 <15
Obserwator 1 (-60.000, 1.250, 1.500) 0.51 0.48 0.53 13
Obserwator 2 (-60.000, 3.750, 1.500) 0.54 0.51 0.58 11
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Zabia: Alternatywa 17 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M5)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

4583 965 782 568 463 405 378 378 405 463 568 782 965
3.750 10.6 838 599 4.67 4.05 3.69 369 405 467 599 838 106
2917 116 895 6.17 471 388 360 360 3.8 471 617 895 116
2083 124 941 636 462 387 353 353 387 462 636 941 124
1250 12.6 9.64 647 468 382 342 342 382 468 647 964 126
0.417 125 963 6.40 453 365 327 (327 365 453 640 963 125
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
6.47 3.27 12.6 0.506 0.259
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Zabia: Alternatywa 17 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

4583 0.31 027 025 028 031 037 042 040 039 034 033 033
3750 0.34 030 028 0.31 036 043 049 049 046 040 040 037
2917 038 033 031 038 045 054 059 059 054 047 047 042
2.083 045 040 039 046 056 069 077 073 064 056 053 048
1250 0.50 0.49 049 059 072 084 091 08 076 065 059 053
0.417 051 050 051 060 072 084 090 08 076 067 061 055
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.51 0.25 0.91 0.480 0.270

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

4583 036 032 029 033 037 043 049 047 046 040 039 0.39
3750 040 035 0.32 037 042 051 058 058 054 047 047 044
2917 045 039 0.37 044 053 064 069 069 064 055 055 049
2.083 053 047 045 054 066 081 091 08 075 066 062 057
1.250 0.59 057 057 069 084 0.99 1.07 1.01 089 077 070 0.63
0.417 0.60 059 0.59 071 085 099 1.06 1.01 089 079 071 065
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.60 0.29 1.07 0.480 0.270
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Zabia: Alternatywa 17 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

4583 0.33 029 027 030 035 041 046 044 042 036 035 0.34
3750 0.36 0.32 0.32 0.38 044 049 055 055 049 042 041 038
2917 042 038 036 044 053 065 069 065 059 049 049 044
2.083 0.49 047 047 056 067 080 087 081 069 060 055 0.51
1250 0.50 0.49 050 062 075 088 094 09 077 067 060 054
0.417 0.46 044 044 053 065 078 085 083 074 065 059 052
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.54 0.27 0.94 0.507 0.289

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

4583 0.38 035 032 036 041 049 054 052 049 042 041 0.40
3.750 043 038 0.37 044 052 058 065 064 058 050 049 045
2917 050 045 043 052 063 076 081 076 069 058 057 0.52
2.083 058 055 055 066 079 094 102 095 081 070 065 060
1.250 0.59 058 059 0.73 0.89 1.03 1.11 1.05 091 0.79 0.71 0.64
0.417 054 052 051 062 076 092 1.01 097 087 077 069 0.62
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.63 0.32 1.1 0.507 0.289
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Rajgrod 01.09.2018

Zabia: Alternatywa 17 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v051 v048 v 053 v13  v0.88

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

2,00m

5,00m

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

35,00m

2,00m

5,00m

Luminacja przy nowej lampie

2,00m

1

N.

5,00m

DIALux

35,00m
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Rajgrod

Zabia: Alternatywa 17 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni

DIALuUX

2,00m

5,00m

2,00m

0.37
0.57 (0.44
0.58
— o
i Aa—— 0.84
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
(0.44
0.60) 0.52
0.68
—>)
{ 05— 0.99

5,00m

DIALux
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2,00m

5,00m

2,00m

5,00m

2,00m

5,00m

Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Zabia: Alternatywa 17 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres wartosci u X
Jezdnia 1 (M5)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
20.50 20.35 20.40 <15 20.30
v 0.51 v 0.48 v 0.53 v13 v 0.88
Poziome natezenie oswietlenia
_|_i-ﬂ./ _i_l.ts _|_b./ _'_4.0 'FLU _'_d.tS _Fs.zs _|_4.U _F}.b _|_b./ _'_I.tS _i_!:’.l
11 8.4 6.0 4.7 4.1 37 3.7 4.1 47 6.0 8.4 1
>+ + + + + + + + + + + +
12 9.0 6.2 4.7 3.9 36 3.6 3.9 4.7 6.2 9.0 12
e —oar —hae— Be—he—hi—He —he e— Te—Tn
13 9.6 6.5 4.7 38 3.4 3.4 38 4.7 6.5 96 13
—
(O SO R AV GRS TR TR A VS SRS PO il
+ + + + + + + + + +
35,00 m
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
_i_U.Lﬂ _I_U.Z/ U.25 _|_U.Zb _I_U.Lﬂ _|_U.'dl _I_U.4Z _i_U.4U _I_U.'JE-} _i_U.'J4 _|_U.L‘5L‘5 _I_U.'é'd
0.34 0.30 0.28 0.31 0.36 0.43 0.49 0.49 0.46 0.40 0.40 0.37
= + + + + + + + + + + + +
0.38 0.33 0.31 0.38 0.45 0.54 0.59 0.59 0.54 0.47 0.47 0.42
::::__0.45 :::__0.40 :::__0.39 :10.46 = ::__0.56 — io.eg :+o.77 :::__0.73 ':::—_0.64 :::__0.56 = 10.53 — ::__0.48
0.50 0.49 0.49 0.59 0.72 0.84 0.91 0.86 0.76 0.65 0.59 0.53
- + + + + + + + + + + +
§ 408 4050 4051 4060 4072 4084 4090 4086 4078 4067 4061 4055 §
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
U.36 U.3Z U.Z2Y9 U.33 U.37 U.43 U.49 Ua7 U.46 0.40 U.39 U.39
. ::__0.40 ::__0.35 4032 10.37 ::__0.42 10.51 ::__0.53 ::__0.58 ::__0.54 ::__0.47 10.47 ::__0.44
4045 4039 4037 4044 4053 4064 4069 4069 4064 4055 4055 4049
T 4083047 —045 —054— 066~ 081~ 091— 086 — 075 066~ 062~ 057
0.59 0.57 0.57 0.69 0.84 0.99 1.1 1.0 0.89 0.77 0.70 0.63
- + 4057 £ + B + + {077 +
. . . 7 . . 1.1 1. . 7 71 .
§ 4060 4059 4059 40 4085 4099 40 4089 4079 40 4085 ¢
35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Zabia: Alternatywa 17 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres wartosci u X
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
2,00m
Towe  Jow  Jow o  dows  Jos  Joss  Joss  Joae  Joas o oss
- +0.42 +0.38 +0.36 +o.44 +0.53 +o.65 +0'69 +0.65 +o.59 +0.49 +o.49 +0.44
:7_'_0'49 7+o.47 :+0.47 :+0.56 = +0.67 — +o.80 7+0'87 7+0.81 ':+0.69 :+0.60 = +o'55 — +0'51
I . - . . . N . - . - . . . . . 5,00m
+050 +o49 +050 +oez +075 +oas 0.94 +090 +o77 +067 +060 +054
- +0.46 +d44 +0.44 +o‘53 +0.65 +o.78 0-85 +0.83 +o‘74 +0.65 +o‘59 +o-52
35,00 m
Luminacja przy nowej lampie
2,00m
o Jom  Jow  doss o  Jom  Joes  Jose  Joss  oso  ods  ods
- +0.50 +d45 +0.43 +o‘52 +0.63 +o.76 +0-81 +0.76 "'0'69 +0.58 +o‘57 +0-52
':7-'_0.58 7-’355 :+0.55 :+o.66 = +0.79 — +0.94 7+1 .0 :_'_0.95 :+o‘31 :+0.70 = +0.65 — +O.60
I . - - . - . . - B . . . . . 5,00m
+059 +058 +059 +o73 +089 +10 1.1 +11 +091 +079 +o71 +064
—| 4059 4088 4089 078 4089 . I o LA LA
§ 405 4052 4051 4062 4076 4092 1.0 40.97 40.87 4077 40,69 40624
35,00 m

DIALux
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Planciki: Alternatywa 18 / Wyniki planowania u X

Planciki do EN 13201:2015 ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W
4
C Jezdnia 1 (M5), 105.00 m? i ) N ———
Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
‘ ‘ ‘ 3,00m
=
[} 35,00 m [ ]
Q)]

Wyniki dla pdl oceny

Wspétczynnik konserwac;ji: 0.85

Jezdnia 1 (M5)

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR )

>0.50 >20.35 > 0.40 <15 >0.30
0.50 0.59 0.59 11 0.93

Wyniki dla wskaznikdw wydajnosci energetycznej Lampa: 1XLED

Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.062 W/Ixm? Strumien $wietiny (oprawa): 4400.06 Im

Gestosc¢ zuzycia energii Strumien swietlny (lampa): 4400.00 Im

Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (160.0 kWh/rok) 1.5 kWh/m? rok Godziny pracy
4000 h: 100.0 %, 40.0 W
W/km: 1160.0
Rozmieszczenie: z jednej strony na dole
Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Dtugos¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$c¢ punktu swietlnego (1): 8.000 m
Nawis punktu swietlnego (2): -0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia oswietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.3
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Planciki: Alternatywa 18 / Jezdnia 1 (M5) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v050 v059 v 0.59 v11  v0.93

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

= 0.50 20.35 2 0.40 <15
Obserwator 1 (-60.000, 0.750, 1.500) 0.50 0.59 0.59 11
Obserwator 2 (-60.000, 2.250, 1.500) 0.53 0.61 0.62 9
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Rajgrod 01.09.2018 D | A
Planciki: Alternatywa 18 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela I_ u X

Jezdnia 1 (M5)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

2750 965 7.81 576 449 400 373 373 400 449 576 7.81 9.65
2250 10.1 810 583 458 391 366 366 391 458 583 810 10.1
1750 10.6 842 596 451 383 364 364 383 451 596 842 106
1.250 109 866 6.06 446 383 362 362 383 446 6.06 8.66 10.9
0.750 11.1 883 6.07 452 384 357 357 384 452 607 883 111
0.250 112 886 6.17 454 378 349 (349 378 454 617 886 11.2
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
6.17 3.49 11.2 0.565 0.311
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Rajgrod 01.09.2018 D | A
Planciki: Alternatywa 18 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela I— u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

2750 0.33 030 029 0.33 038 044 048 047 041 038 037 035
2250 035 0.33 032 0.38 044 050 052 052 046 041 041 037
1750 0.38 0.36 035 042 050 059 060 057 050 045 045 0.41
1250 043 041 041 047 057 067 070 064 056 050 048 045
0.750 0.47 046 047 055 065 075 078 072 062 056 052 048
0250 050 0.50 052 061 072 081 083 076 067 060 055 0.51
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.50 0.29 0.83 0.586 0.353

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

2750 0.39 036 034 039 045 052 056 055 049 045 044 041
2250 041 038 0.38 045 052 059 061 061 054 049 048 044
1750 045 042 041 049 059 069 071 067 059 054 053 048
1250 0.50 048 048 055 067 079 082 075 065 059 057 053
0.750 0.55 054 055 065 077 088 092 084 073 065 0.61 0.57
0.250 0.58 058 0.61 072 084 096 098 089 079 070 065 0.60
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.59 0.34 0.98 0.586 0.353
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Rajgrod 01.09.2018 D | A
Planciki: Alternatywa 18 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela I— u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

2750 0.34 0.32 032 037 043 047 051 050 043 039 038 036
2250 037 034 035 042 050 056 056 055 048 043 042 039
1750 042 040 039 046 056 064 065 060 0.53 047 046 043
1250 046 045 046 053 063 073 075 067 058 052 050 046
0.750 0.49 049 051 060 071 080 082 075 065 057 053 050
0250 0.50 0.50 0.53 063 073 082 084 078 068 060 056 0.52
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.53 0.32 0.84 0.608 0.381

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

2750 040 0.38 0.38 0.44 0.51 056 060 059 0.51 046 045 042
2250 043 041 041 049 058 066 066 065 056 050 050 045
1750 049 047 046 054 065 076 077 071 062 055 054 050
1250 0.54 053 054 063 074 086 088 079 068 062 059 055
0.750 0.58 0.58 0.60 0.71 084 094 09 088 076 067 0.63 0.58
0.250 0.59 059 0.63 074 086 097 099 091 080 071 066 0.61
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.62 0.38 0.99 0.608 0.381

DIALux Strona 186



Rajgrod 01.09.2018

Planciki: Alternatywa 18 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%)] EIR
20.50 20.35 20.40 <15 20.30
v 0.50 v 0.59 v 0.59 v 11 v 0.93

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

— ,_/
—_— 9318577 7.016.2754 (46 3.9
i 11 }

N Wiy |
B9 (6.4-6.2'7.07.7. 8521 s00m
é 111

T 3500m

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

T

300m

300m

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni

300m

T 3500m

300m

.
T FHoom

DIALux
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DIALuUX

Rajgrod 01.09.2018
Planciki: Alternatywa 18 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres warto$ci
Jezdnia 1 (M5)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
= 0.50 20.35 =2 0.40 <15 >0.30
0.50 0.59 0.59 11 0.93
Poziome natezenie oswietlenia
N ﬁo? 481 458 148 139 137 137 439 146 458 481 f@o
—_— -:4*33.7 -:4#3.1:- -:4*11.5:- 4?.8:-4@.6 <F3.6 -:4#3.8 -:4#1.5: -:4#3.1:- ‘*’8'7: 11
— @ 489 62 445 38 @ 438 145 462 489 @
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
—| o3 s (0s2) |08 044 050 052  |052 (046 041 041 037
_.:’:#3.43 —— (041 —— 041 —1047— |057—— ,067—— 0701064 — 056, —050— _048— 045
| 4050 050 052 0 072 081 4076 067 060 055 051 |
Luminacja przy nowej lampie
— ‘*’0'41 0.38) 0.38) 4*9.45 0.52 0.59 0.61 0.61 0.54 4*9.49 0.48 0.44
_-:}:4#).50 :4#).48 -:4#).48 -:4*9.55:- 4*9.67:- 4#).79:4#].82 :4#).75 -:4#).65: -:4#).59:- 4#).57:-4*9.53
| ,0.58 4058 4061 4072 _j0.84 4,096 ,0.89 4079 4070 4065 4060 |
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
o] o [039) 035 042 050 056 056 055 048 043 042 039
::#).46:#).45 {046 —|053— |063—— [073—— 075—— 067 — 058 <~ 052— 050—— 046
‘ 49.50 49.50 49.53 49.63 49.73 JFO.SZ 0.84 4*0'78 49.68 49.60 49.56 49.52 ‘
Luminacja przy nowej lampie
o 4o [04) [p4a)  jo4s 058 (066 066 065 056 050 050 045
———054—— 053 — 054 —063— |074— |086——088— 079 — 068 —062— |059— 055
— 4059 059 063 074 086 1007 001 4080 071 4086 061

DIALux

35.00m

T

300m

300m

300m

300m

300m
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Ostejki: Alternatywa 19 / Wyniki planowania u X

Ostejki do EN 13201:2015 ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W
(4)
Jezdnia 1 (M5), 140.00 m? i [c) R,
== Naw(ieezrzrtl:llfniaf CII)E R3, q0: 0.070
4,00 m
—>
[ ] (]
35,00 m (1)

Wyniki dla pdl oceny
Wspétczynnik konserwac;ji: 0.85

Jezdnia 1 (M5)

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR )
>0.50 >20.35 > 0.40 <15 >0.30
0.52 0.54 0.60 11 0.91

Wyniki dla wskaznikdw wydajnosci energetycznej Lampa: 1XLED

Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.046 W/Ixm? Strumien $wietiny (oprawa): 4400.06 Im

Gestosc¢ zuzycia energii Strumien swietlny (lampa): 4400.00 Im

Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (160.0 kWh/rok) 1.1 kWh/m? rok Godziny pracy
4000 h: 100.0 %, 40.0 W
W/km: 1160.0
Rozmieszczenie: z jednej strony na dole
Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Dtugos¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$c¢ punktu swietlnego (1): 8.000 m
Nawis punktu swietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia oswietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.3
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Ostejki: Alternatywa 19 / Jezdnia 1 (M5) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v052 v054 v 0.60 v11 v 091

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

= 0.50 20.35 2 0.40 <15
Obserwator 1 (-60.000, 1.000, 1.500) 0.52 0.54 0.60 11
Obserwator 2 (-60.000, 3.000, 1.500) 0.54 0.59 0.60 10
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Ostejki: Alternatywa 19 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M5)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

3.667 9.73 7.87 577 4.51 399 3.7 3.71 3.99 451 577 787 9.73
3.000 10.3 824 588 455 387 365 365 387 455 58 824 103
2.333 109 863 6.06 446 3.83 362 362 383 446 606 863 109
1667 111 886 6.09 453 384 356 356 384 453 6.09 886 111
1.000 11.2 891 617 451 374 344 344 374 451 617 891 112
0.333 11.1 882 6.09 442 363 332 (332 363 442 609 88 111
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
6.19 3.32 11.2 0.536 0.296
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Ostejki: Alternatywa 19 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 033 030 028 0.32 037 044 047 046 041 038 038 035
3.000 0.36 0.33 032 0.38 045 051 053 053 047 043 042 038
2333 040 038 037 043 053 063 065 061 053 048 047 043
1.667 046 045 045 053 063 073 077 071 062 055 052 048
1.000 050 0.50 052 061 072 081 083 076 067 060 056 0.51
0.333 049 050 052 060 070 078 080 075 066 060 056 0.52
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.52 0.28 0.83 0.545 0.342

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 0.38 035 0.33 038 044 0.51 055 055 049 045 044 041
3.000 042 039 0.38 044 053 061 063 062 055 050 049 045
2.333 047 044 043 051 062 074 077 072 063 057 055 0.51
1667 0.54 052 053 063 075 086 090 084 073 065 061 056
1.000 0.58 059 061 072 084 095 098 09 079 0.71 0.65 0.60
0.333 058 059 061 071 083 092 095 08 078 071 066 0.61
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.61 0.33 0.98 0.545 0.342
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Ostejki: Alternatywa 19 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 0.34 032 032 038 044 048 051 050 044 040 039 036
3.000 039 036 036 043 052 059 060 057 050 045 044 040
2333 045 043 044 051 060 070 072 066 057 051 049 046
1.667 049 049 051 060 072 080 082 075 065 058 054 0.50
1.000 049 050 052 062 073 082 084 077 067 061 056 052
0.333 045 045 047 055 066 075 077 072 065 059 054 050
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.54 0.32 0.84 0.591 0.385

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 040 0.38 0.38 0.44 0.51 056 060 059 0.51 0.47 046 042
3.000 046 042 042 051 061 070 070 067 059 052 052 047
2.333 053 051 052 060 071 083 085 077 067 060 058 0.54
1667 0.58 058 0.60 071 084 095 097 088 077 068 063 059
1.000 0.58 059 062 073 08 09 098 09 079 0.71 0.66  0.61
0.333 053 053 055 065 077 088 091 085 076 069 063 058
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.64 0.38 0.98 0.591 0.385
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Rajgrod 01.09.2018 D | ,-\ |
Ostejki: Alternatywa 19 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie u X
Jezdnia 1 (M5)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [cd/m?] Uo ul Tl [%] EIR

20.50 20.35 20.40 <15 20.30

v 0.52 v 0.54 v 0.60 v 11 v 0.91
Poziome natezenie oswietlenia

4.5

4,00m

1

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

35,00 m

0.47 0o 0.37
0.64
—578 —— = (053 _ soom
0.80
35,00m
Luminacja przy nowej lampie
0.56 50 0.43
0.75
— e — =062 _ .
0.94
35,00m
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
0.40
—_ 035 0.55 0,60 0.50 575
0401572 0-;50 — 071 = 0.55
- _—— = = 4,00m
- < Qﬂ)
0.81
b 0.76 0.50—>
35,00m

DIALux
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Rajgrod

Ostejki: Alternatywa 19 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie

Luminacja przy nowej lampie

01.09.2018

DIALuUX

0.65

_—

5 0.71
0.83
0.95
0.89

0.59

4,00m

DIALux

35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018

Ostejki: Alternatywa 19 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres wartosci

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul Tl [%] EIR
20.50 20.35 20.40 <15 20.30
v 0.52 v 0.54 v 0.60 v 11 v 0.91

Poziome natezenie oswietlenia

DIALuUX

4,00m

4,00m

4,00m

—To- —Tas— Tse—— Toe——TJs6—T58 —Tas- —Tor— T
o2  Tas  Tar Tsa Tsa 5 s T2z Tee
1o 14 BER . . 13 14 o 15
+b.1 +4.4 _Fs.o jis_o) :F_o) _'_é.b +4.4 +b. | _i_ts.ts
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
B B BT s e Ba Be Es e e Be &
V.40 V.38 V.37 V.43 V.03 U.b3 U.bo b1 . 4
'::-i_ullb _|_U4b ':-'_UQ-O ':-i_UOJ:' -i_UbJ:'-i_U/J -i_U// + l + + + +
-I_U.DU _|_U.OU -i_U.bz -I_U'b'l -I_U'IZ -I_U.b'l U.é;j + . + . + + + . L
-+ +- + + + + - + + + + +
' _I_U 4Y _|_U.:)U _PJ.OA _I_U.bU _I_U.IU _I_U./ts _I_U.dU + . + . + . + + .
Luminacja przy nowej lampie
| T= Em BE e e e e e e e e T
v.4r V.44 V.43 V.01 U.b2 U.74 .11 . B . Kol
'::—I_Uoll _|_UOZ ':—i_UbJ ':-I_Ubd:' -I_Ult):'—l_UtSb -I_UHU + + + + +
-i_U.bd _|_U.O&J -|_U.b'l -i_U.Ié -i_U.64 -i_U‘!-J:) U.Hd + . + . + l + + .
- +- + + + +0 : + + + + +
. _i_U.Dé _'_U.DS _|_U.b’l _i_U./'I _i_U.tSJ _i_U.tM _i_U.Hb + + . + . + + .
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
] s BE BE e e s Gw o e hm
U.45 0.43 V.44 U.01 V.oV V.70 V.72 . Kol R
'::4:)49 _|_U49 ':-'_U o1 ':-i_U bu = -i_U 12— -i_UvSU -i_Uéz + + + +
-i_U.‘lH _|_UIDU -|_U.OZ -i_U.bZ -i_U'Id -i_U.I.':Z U.U4 + . + l + + 5
| 1o 1o 1. 1o 1o . 1. 1. B 1o
' 'P)Ab _'_U.4t> _|_U.4/ _i_U.bb _i_U.Ob _i_U.Ib _i_U./ / + . + . + + .

4,00m

DIALux
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Ostejki: Alternatywa 19 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres wartosci u X

Luminacja przy nowej lampie

U.4uU |V.o0 | V.00 V.44 V.01 U.00 U.0u U.0Y V.01 v.ar U.40 U.4Z
-i_U.‘Ib v.42 U.42 -i_U.D'I -i_U.b'I -i_U.IU -i_U.IU _'_U.b/ -|_U.t)3 -i_U.DZ -i_U.:)Z -i_U.‘II
—| A e e g L8 4§ I A + +

_i_U.bé _'_U.t) 1 _|_U.OA _i_U.bU _i_U.I 1 _i_U.ISJ _i_U.tSt) _'_U./ / _|_U.b/ _i_U.OU _i_U.bIS _i_U.b‘l
V.08 U.o8 = U.bu = V.= V.84 —— |U.Y0 U.Y/r .88 —— U.r/ —U.bs = Ubs—— |U.0Y 4,00m

HOPEToes — 0 + + o8 —qrr e 0%

— _i_U.th _'_U.OS _|_U.bé _i_U.ld _i_U.tSD _i_U.Hb U.Y8 _'_U.SU _|_U./9 _i_U.I 1 _i_U.bb _i_U.b 1

[ ] _'_U.DJ _'_U.Dd _'_U.bb _'_U.bb _'_U.II _'_U.Gti _'_U.!:J'I _'_U.iib _'_U.Ib _'_U.OU _'_U.bé _'_U.DU

35,00 m
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Rajgrod 01.09.2018

Ciag pieszy nad jeziorem: Alternatywa 20 / Wyniki planowania

Ciag pieszy nad jeziorem do EN 13201:2015

— Jezdnia 1 (P6), 100.00 m?
e Nawierzchnia: CIE R3,.g0: 0.070 soom
= '
Oo——=a 5000m ==
Wyniki dla p6l oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.85
Jezdnia 1 (P6)
Em[Ix] Emin [Ix]
22.00
<3.00
2.51 *0.21
* instruktywnie, poza oceng
Wyniki dla wskaznikéw wydajnosci energetycznej
Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.131 W/lxm?

EN 13201:2015-5 nie obejmuje przypadku planowania z wieloma
rozmieszczeniami lamp. Obliczenie wartosci mocy odbywa sie zatem tylko dla

rozmieszczenia lamp, ktérych odstep miedzy masztami okresla dtugo$¢ pél ocen.

Gestosc¢ zuzycia energii
Rozmieszczenie 1: OCP LED 3 D (132.0 kWh/rok)
Rozmieszczenie 2: OCP LED 3 D (132.0 kWh/rok)

1.3 kWh/m? rok
1.3 kWh/m? rok

DIALux

DIALuUX

ES-SYSTEM 3870200 OCP LED 3 D

4

(3) =7

(1

(2)

Odstep migdzy masztami tego rozmieszczenia lamp okresla dtugosé pol oceny.

Lampa: 1xOCP LED 3
Strumien Swietlny (oprawa): 2145.03 Im
Strumien swietlny (lampa): 3000.00 Im

Godziny pracy
4000 h:
Wikm:

100.0 %, 33.0 W
660.0

Rozmieszczenie: z jednej strony na dole

Odstep stupa: 50.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Dlugos¢ wysiegnika (4): 1.000 m
Wysokos$¢ punktu swietinego (1): 5.000 m
Nawis punktu $wietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.30
ULOR: 0.30
Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j

przy 70°: 92.3 cd/kim
przy 80°: 90.9 cd/kim
przy 90°: 88.1 cd/kim
Klasa natezenia oswietlenia: /

W kazdym kierunku tworzgcym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.6
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Rajgrod 01.09.2018 D | n |
Ciag pieszy nad jeziorem: Alternatywa 20 / Wyniki planowania u X

ES-SYSTEM 3870200 OCP LED 3 D

@
B
|
|
Q)]
(2

Lampa: 1xOCP LED 3
Strumien Swietlny (oprawa): 2145.03 Im
Strumien $wietlny (lampa): 3000.00 Im
Godziny pracy
4000 h: 100.0 %, 33.0 W
W/km: 660.0
Rozmieszczenie: z jednej strony na dole
Odstep stupa: 50.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 1.000 m
Wysokos$¢ punktu swietlnego (1): 5.000 m
Nawis punktu swietlnego (2): 0.500 m
ULR: 0.30
ULOR: 0.30
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70°: 92.3 cd/kim
przy 80°: 90.9 cd/kim
przy 90°: 88.1 cd/kim
Klasa natezenia oswietlenia: /

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku o$wietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.6
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Rajgrod 01.09.2018

Ciag pieszy nad jeziorem: Alternatywa 20 / Jezdnia 1 (P6) / Podsumowanie wynikéw

Jezdnia 1 (P6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 17 x 6 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>2.00
<3.00

2.51 *0.21

* instruktywnie, poza oceng

DIALux

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Ciag pieszy nad jeziorem: Alternatywa 20 / Jezdnia 1 (P6) / Tabela u X

Jezdnia 1 (P6)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

1.833 9.06 508 233 114 063 040 028 023 021 023 028 040 0.63 114 233 508 9.06
1500 969 532 239 116 064 040 028 023 021 023 028 040 064 116 239 532 9.69
1167 103 554 245 118 064 040 028 023 021 023 028 040 064 118 245 554 103
0.833 10.8 573 250 119 065 040 028 023 0.21 023 028 040 0.65 119 250 573 10.8
0.500 11.3 588 254 120 065 040 029 023 021 023 029 040 065 120 254 588 113
0.167 116 6.00 257 121 065 041 029 023 021 023 029 041 065 121 257 600 11.6
m 1.471 4.412 7.353 10.294 13.235 16.176 19.118 22.059 25.000 27.941 30.882 33.824 36.765 39.706 42.647 45588 48.529

Siatka: 17 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
2.51 0.21 11.6 0.084 0.018
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Ciag pieszy nad jeziorem: Alternatywa 20 / Jezdnia 1 (P6) / Izolinie u X

Jezdnia 1 (P6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 17 x 6 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>2.00
<3.00

2.51 *0.21

* instruktywnie, poza oceng

Poziome natezenie o$wietlenia

-:;%7.6:ﬁ — 0.78— [(1.9—43.14.246.5~  ——— 200m
— 1 43.1 0.78] /11

C——a 50,00 m C—a
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Rajgrod 01.09.2018

Ciag pieszy nad jeziorem: Alternatywa 20 / Jezdnia 1 (P6) / Wykres wartosci

Jezdnia 1 (P6)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 17 x 6 Punkty

Em[ix] Emin [IX]
>2.00
<3.00

2.51 *0.21

* instruktywnie, poza oceng

Poziome natezenie o$wietlenia

10~ 55 25 12~ ,064 ,040 ,028 ,0.23
12 -i_bUI:Zb -i_’ld -l_Ubb -i_U41 -i_UZH -i_UZJ
) 80 26 12 065 041 1029 |«

0.21) '|‘023 '|‘028_+040_

1021) 10231029 041

DIALuUX

064 1.2
-i_()bb -i_’ld
_4065 |

_‘_Z.b

T 257 |55
—

—10]

480

=
-
CO—a

DIALux

5000m

C—a
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Trojdena: Alternatywa 21 / Wyniki planowania u X

Trojdena do EN 13201:2015 ES-SYSTEM S.A. RAPID 495 40W
(4)
Jezdnia 1 (M5), 140.00 m? T @)=y
= Naw(iaezrzglr?niaf CII>E R3, qO: 0.070
4,00 m
—b
Y v M

Wyniki dla pél oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.85

Jezdnia 1 (M5) @
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
>0.50 >20.35 > 0.40 <15 >0.30
0.51 0.50 0.47 14 0.89 Lampa: 1xLED

Wyniki dla wskaznikow wydajnosci energetycznej Strumien swietlny (oprawa): 4400.06 Im
Strumien swietlny (lampa): 4400.00 Im

Wskaznik gestosci mocy (Dp) 0.042 W/lxm? Godziny pracy

Gestosc¢ zuzycia energii 4000 h: 100.0 %, 40.0 W

Rozmieszczenie: RAPID 495 40W (160.0 kWh/rok) 1.1 kWh/m? rok Wikm: 1160.0
Rozmieszczenie: z jednej strony na dole
Odstep stupa: 35.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Dtugos¢ wysiegnika (4): 1.500 m
Wysokos$c¢ punktu swietlnego (1): 7.000 m
Nawis punktu swietlnego (2): -0.500 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j
przy 70°: 527 cd/kim
przy 80°: 102 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim
Klasa natezenia oswietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.3
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Trojdena: Alternatywa 21 / Jezdnia 1 (M5) / Podsumowanie wynikéw u X

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2050 2035 2040 <15 2030
v051 v050 v 047 v14 v 0.89

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul TI [%]

= 0.50 20.35 2 0.40 <15
Obserwator 1 (-60.000, 1.000, 1.500) 0.51 0.50 0.47 14
Obserwator 2 (-60.000, 3.000, 1.500) 0.54 0.50 0.55 11
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Trojdena: Alternatywa 21 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Jezdnia 1 (M5)

Poziome natezenie oswietlenia [Ix]

3.667 105 8.38 6.00 480 406 362 362 4.06 480 6.00 8.38 10.5
3.000 11.4 878 6.31 474 412 360 360 412 474 631 878 114
2333 123 935 6.35 4.89 397 351 351 397 489 635 935 123
1667 13.3 994 657 479 384 343 343 384 479 657 994 133
1.000 141 103 6.65 476 385 335 335 385 476 6.65 103 14.1
0.333 143 105 676 483 380 327 (327 380 483 676 105 143
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Em[ix] Emin[lx] Emax[lx] g1 g2
6.81 3.27 14.3 0.481 0.229
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Rajgrod 01.09.2018 D | A |
Trojdena: Alternatywa 21 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela u X

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3667 033 028 025 027 031 036 042 042 042 037 035 035
3.000 036 030 028 029 035 042 049 051 048 043 040 039
2333 039 032 030 0.34 042 049 057 060 058 048 047 043
1.667 043 0.36 033 038 049 061 071 069 066 055 054 048
1.000 049 043 041 047 059 073 087 087 076 065 060 053
0.333 053 049 048 057 073 089 100 099 088 074 065 057
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax [cd/m? g1 g2
0.51 0.25 1.00 0.496 0.250

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667 038 033 [0.30 032 037 042 050 050 050 044 042 041
3.000 042 035 032 035 042 050 058 060 056 050 047 046
2333 046 038 035 041 049 058 067 070 068 056 056 0.50
1667 051 043 038 045 057 072 083 082 078 065 064 0.56
1.000 0.57 051 048 056 0.70 0.86 1.02 1.02 089 076 0.70 0.62
0.333 0.62 057 0.57 067 085 1.04 118 117 1.04 087 077 0.68
m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Lmin[cd/m? Lmax[cd/m?] g1 g2
0.59 0.30 1.18 0.496 0.250
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Rajgrod

Trojdena: Alternatywa 21 / Jezdnia 1 (M5) / Tabela

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni [cd/m?]

3.667
3.000
2.333
1.667
1.000
0.333
m

Siatka:

0.34
0.37
0.41
0.47
0.52
0.52

1.458 4.375 7.292

12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?]

0.54

Luminacja przy nowej lampie [cd/m?]

3.667
3.000
2.333
1.667
1.000
0.333
m

Siatka:

0.40
0.44
0.48
0.55
0.61
0.61

1.458 4.375 7.292

12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?]

0.64

DIALux

0.30
0.32
0.34
0.41
0.47
0.49

Lmin [cd/m?]

0.27

0.35
0.38
0.40
0.48
0.55
0.57

Lmin [cd/m?]

0.32

0.27
0.30
0.32
0.39
0.46
0.49

0.32
0.36
0.38
0.46
0.54
0.58

0.29
0.34
0.39
0.45
0.55
0.60

10.208 13.125 16.042

Lmax [cd/m?]

1.04

0.34
0.40
0.45
0.52
0.65
0.70

10.208 13.125

Lmax [cd/m?]

1.22

0.34
0.41
0.48
0.56
0.70
0.76

0.40
0.48
0.57
0.66
0.82
0.90

01.09.2018
040 045
046  0.54
058 0.63
0.70  0.80
0.84 0.96
0.91 1.04

18.958
g1 92
0.500 0.261
047 053
054 0.63
0.68 0.74
0.82 0.94
098 1.13
1.07  1.22

0.46
0.55
0.65
0.77
0.94
1.04
21.875

0.54
0.65
0.77
0.91
1.1
1.22

0.45
0.51
0.61
0.70
0.81
0.90
24.792

0.52
0.60
0.72
0.82
0.95
1.06

0.38
0.44
0.50
0.57
0.68
0.76
27.708

0.45
0.52
0.59
0.68
0.81
0.89

0.36
0.42
0.49
0.56
0.61
0.66
30.625

0.43
0.49
0.58
0.66
0.72
0.77

0.36
0.40
0.44
0.49
0.55
0.58
33.542

0.42
0.47
0.52
0.58
0.65
0.68

16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

g1

g2

0.500 0.261

DIALuUX
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Rajgrod 01.09.2018

Trojdena: Alternatywa 21 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie

Jezdnia 1 (M5)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85

Siatka: 12 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR

> 0.50 >0.35 >0.40 <15 >0.30
v 0.51 v 0.50 v 0.47 v 14 v 0.89

Poziome natezenie oswietlenia

DIAL

10
(6.0—7.1:8.29.3L - 12
14

Obserwator 1

Luminacja przy suchej jezdni

35,00m

T

0.44)
= 0.51 035
029 059
S ==0.66—
R 036 0.44) .y
051 0.96
T 35,00m I
Luminacja przy nowej lampie
0.52 0.43)
- 0.34
— —=0.78—
- 043 052 0.96
1.1

Obserwator 2

Luminacja przy suchej jezdni
v

DIALux

35,00m

UX

4,00m

4,00m

4,00m

Strona 209



Rajgréd 01.09.2018
Trojdena: Alternatywa 21 / Jezdnia 1 (M5) / Izolinie u X

Luminacja przy nowej lampie
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Rajgrod 01.09.2018 D | Q |
Trojdena: Alternatywa 21 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres warto$ci
Jezdnia 1 (M5)
Wspodtczynnik konserwaciji: 0.85
Siatka: 12 x 6 Punkty
Lm [ed/m?] Uo ul Tl [%] EIR
20.50 20.35 20.40 <15 20.30
v 0.51 v 0.50 v 0.47 v 14 v 0.89
Poziome natezenie oswietlenia
— +I 1 itsts ibd i‘i/ i&l ﬁb $b i&l i&/ ﬁd itsts il 1
+’I4 +H.6 +D.4 +4.H +4.U #i.:) #.D +4.U +4.5 +b.4 +B.é +’I4
=13 ':+H.H ':#).Oj ':+‘Lt5 - +6.b —_— |34 3.4 ?.5 ':+4.6 2 ':+0.0 - +H.U — 3
—_ 4 +’I +b.b +‘Ld +6.9 3.3 3.9 +d.3 +4.6 +b.b +’IU 4
4 +’I 1 +b.6 +‘LG #jid 3.3 3.9 %’lé +4.5 +b.6 +’I 1 4
Obserwator 1
Luminacja przy suchej jezdni
AV\J.OO AVU. (o] JLU._\.y_AkU.LI AVU.QI AVU.QU AVUA‘P AV\J.HL AVUA'-P AVU.OI AVU.\)J AV\J.QJ
— 10.36 0.30 u.z8 1029 U35 V.42 _v.ay 0.1 V.48 10.43 0.40 U3y
0.9 40.32 030 _0.34 042 0.4y 057 U0 _10.58 10.48 0.4/ 1043
= -10.43 1036 =038 = 0388= _U49y=—— 0061 =10.71 =106y == 066 = UbS=  U.b4=— 048
N U4y V.43 a4 047 U5y qU.rs .8/ LU/ V.70 V.05 V.60 U3
V.53 V.49 _u.as A u.rs U8y HAEY) U9y V.88 qu.r4 V.00 _ju.or
Luminacja przy nowej lampie
— ﬁ):‘\\d ﬁ):éb iT)—sz_iJ\sa ﬁ):‘u E:SU i}:ab E:OU ﬁ):bb iJ:DU i.):‘ll ﬁ):‘}b
+U.4O +U.éd +U.6:) +U44'I +U.49 +U.Od +U.bl +U./U +U.bb +U.:)b +U4:>b +U.DU
+U.b’| 7+U.4J ':+U.Jb ':+UAS = +U.:)I S +U./4 +U.d:§ +U.254 ':+U.Id ':+U.bt) = +U.b4 — +U.:)b
—_ +U.bl +U.‘.’)'I +U.46 +U.:>b +U.IU +U.bb 1.0 1.0 +UA58 +U.Ib +U./U +U.bz
+U.bz +U.:)/ +U.bl +U.b/ +U.5b +1 .U 1.2 1.2 +’I.U +U.6l +U./ 4 +U.bt5
T 35,00m I
Obserwator 2
Luminacja przy suchej jezdni
—_ ﬁ:dl iu:u i—u@/_#)\ﬂ $):4'I E:% :11:04 :EJ::):) ﬁ):m 3:44 ﬁ):u $}:4U
+U.4'I +U.é4 +U.64 +U.é‘d +U.46 +U.Dt$ _u.bs _u.bo +U.b’| +U.DU +U.43 +U.44
'::+U.4/ +U.4’I ':+U.63 ':+U.4D = +U.Db Ea— +U.IU V.80 ——u.r/ ':+U.IU ':+U.Dl = +U.Db a— +U.43
— +U.:)A +U.4I +U.4b +U433 +U.IU +U.d4 _|U.vo u.v4 +U.5'I +U.025 +U.b'l +U.DD
+u.az +U.4'd +U.49 +UbU +U.Ib +U.U'I HAEY 11y +U.SU +U.Ib +U.bb +U.b5
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Rajgrod

Trojdena: Alternatywa 21 / Jezdnia 1 (M5) / Wykres wartosci

Luminacja przy nowej lampie

01.09.2018

DIALuUX

Joss  Jos  Jus  Jow  Juss  Juse  Jums  Juss  Juso  Jusr  Juay  Juas
- +U.4l§ +U.4U +l.).dtf +U.‘H) +U.l’.)l +U.tJZS ill‘l ﬁJ.I / illé +U.t)9 +U.bt5 +U.DZ
'::+U.bb +U.‘m ':+U.4b ':+U.bl = +U.t)t) a— +U.!ﬁz V.94 Uyl =—— V.82 = V.bs = U.bb=—— V.08

+ + £ + £ T + + + + «
— +U.b'l +U.C)C) +U.O4 +U.bt) +U.52 +U.86 1.1 1.1 +U.UC) +U.6'I +U./L +U.bo

+U.b'| +U.:JI +U.Di5 +U.IU +U.3U +II :‘:I_Z) II_A) +’|.’| +U.t$3 +U.II +U.DES
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